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H I R D E T M É N Y  
R E N D E S  KÖ Z G Y Ű L É S  Ö S S Z E H Í V Á S Á R Ó L  

Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1082 Budapest, Üllői út 48.; 
cégjegyzékszáma: 01-10-043638; nyilvántartja a Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság; a továbbiakban: Társaság) a 
jogszabályi kötelezettségeinek eleget téve tájékoztatja a Társaság részvényeseit és a befektetőket, hogy a 
Társaság Igazgatósága a 2012. március 22. napján megtartott ülésén döntött a Társaság évi rendes 
közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) összehívásáról. 

A Társaság Igazgatósága a Közgyűlést a következők szerint hívja össze: 
 

A Közgyűlés időpontja: 
2012.  április 25.  (szerda),  10.00 óra.  

 
A Közgyűlés helye: 

Danubius Hotel Gellért 
1111 Budapest, XI. kerület, Szent Gellért tér 1. 

 
A Közgyűlés napirendje: 

1. Az Igazgatóság jelentése a Társaság 2011. évi üzleti tevékenységéről, vagyoni helyzetéről, 
üzletpolitikájáról és az ügyvezetésről 

2. A Felügyelő Bizottság jelentése a Társaság 2011. évi, magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti és 
Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) szerinti (konszolidált) beszámolóiról 

3. A könyvvizsgáló jelentése a Társaság 2011. évi, magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti és 
Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) szerinti (konszolidált) pénzügyi kimutatásairól 

4. A 2011. évre vonatkozóan 
a. a magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti 

i. Üzleti Jelentés elfogadása 
ii. Beszámoló (mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet) elfogadása 
iii. Döntés az adózott eredmény felhasználásáról 

b. a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerinti (konszolidált) 
i. Üzleti Jelentés elfogadása 
ii. Beszámoló elfogadása 

5. A Felügyelő Bizottság tájékoztatója a Vezetői Részvényjuttatási Program feltételeinek 2011. évi 
teljesüléséről 

6. Az Igazgatóság tájékoztatója a Társaság 2012. évi üzleti tervéről (szóbeli előterjesztés) 
7. Az Alapszabály módosítása 
8. Az Igazgatóság felhatalmazása saját részvények megszerzésére 
9. Az Igazgatóság felhatalmazása a Társaság alaptőkéjének felemelésére 
10. Könyvvizsgáló megválasztása és díjazásának megállapítása 
11. Igazgatósági tagok visszahívása, új igazgatósági tagok választása (szóbeli előterjesztés) 
12. Felügyelő bizottsági tagok visszahívása, új felügyelő bizottsági tagok választása (szóbeli előterjesztés) 
13. Az igazgatósági és felügyelő bizottsági tagok díjazásának megállapítása 
14. A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása 
15. Egyebek 
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A Közgyűlés megtartásának módja 
 

A Közgyűlés a részvényesek közvetlen részvételével kerül megtartásra.  
 

A szavazati jog gyakorlásának feltételei 
 

A A Társaság Alapszabályának 12.1. pontja szerint a Közgyűlésen minden 100,-Ft, azaz Egyszáz forint 
névértékű részvény egy szavazatra jogosít.  

B A Közgyűlésen részvényesi jogait csak az a részvényes gyakorolhatja, aki a tőkepiacról szóló 2001. évi 
CXX. törvényben (a továbbiakban: Tpt.) és a Központi Elszámolóház és Értéktár (Budapest) Zrt. (a 
továbbiakban: KELER Zrt.) vonatkozó szabályzataiban meghatározott tulajdonosi megfeleltetés 
fordulónapján a részvény tulajdonosa, és akinek nevét a közgyűlés kezdő napját megelőző második 
munkanapon 18.00 órakor (a részvénykönyv lezárásának időpontja) a részvénykönyv tartalmazza.  

C A Társaság a Közgyűlés, mint társasági esemény időpontjára a KELER Zrt.-től a Tpt.-ben meghatározott 
tulajdonosi megfeleltetést kér. A Közgyűléshez kapcsolódó tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2012. 
április 18., míg a részvénykönyv lezárásának időpontja: 2012. április 23. 18.00 óra. A tulajdonosi 
megfeleltetéssel kapcsolatos szabályokat a KELER Zrt. mindenkor hatályos Általános Üzletszabályzata 
tartalmazza.  

D A Társaság a részvénykönyvben szereplő, a tulajdonosi megfeleltetés időpontjában hatályos valamennyi 
adatot törli, és ezzel egyidejűleg a tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatokat a 
részvénykönyvbe bejegyzi, és azt a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapját követő munkanapon lezárja. Ezt 
követően a részvénykönyvbe a részvényes tulajdonjogát érintő bejegyzést leghamarabb a Közgyűlés 
bezárását követő munkanapon lehet tenni. 

E A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát részvényeinek a 
részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a Közgyűlés kezdő napját megelőző 
átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt a jogát, hogy a Közgyűlésen részt 
vegyen és az őt mint részvényest megillető jogokat gyakorolja. 

F A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján a Társaság részvénykönyvébe bejegyzett részvényes a 
Közgyűlésen részvényesi jogait személyesen, vagy meghatalmazottja (képviselője), vagy a Tpt. szerinti 
részvényesi meghatalmazottja (nominee) útján gyakorolhatja. Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság 
tagja, valamint a Társaság vezető állású munkavállalója abban az esetben lehet képviselő, ha 
meghatalmazottként minden egyes határozati javaslatra egyértelmű, a meghatalmazó által adott írásbeli 
szavazási utasítással rendelkezik. Nem lehet képviselő a Társaság könyvvizsgálója, valamint a Társaság 
vagyonellenőre. A képviseleti meghatalmazás érvényessége egy közgyűlésre vagy meghatározott időre, de 
legfeljebb 12 (tizenkettő) hónapra szól. A képviseleti meghatalmazás érvényessége kiterjed a felfüggesztett 
közgyűlés folytatására és a határozatképtelenség miatt ismételten összehívott közgyűlésre. A 
meghatalmazást közokirat vagy teljes bizonyító erejű magánokirat formájában kell a Társasághoz 
benyújtani. A részvényes a Közgyűlésen őt képviselő meghatalmazott személy kijelöléséről úgy is 
rendelkezhet, hogy – erre irányuló igénye jelzése esetén - a Társaság által a részére postán vagy 
elektronikus okiratként megküldött, az Alapszabály 1. vagy 2. számú mellékletét képező formanyomtatványt 
a Társaság részére, a Közgyűlés napját megelőző munkanap végéig kitöltve, teljes bizonyító erejű 
magánokiratként visszaküldi. Amennyiben a meghatalmazás külföldön készült, a meghatalmazás 
alakiságának meg kell felelnie a külföldön kiállított okiratok hitelesítésére, illetve felülhitelesítésére 
vonatkozó jogszabályoknak. 

H A részvényes jogosult a Közgyűlésen részt venni, felvilágosítást kérni és észrevételt tenni. A felvilágosítást 
az Igazgatóság megtagadhatja, ha az a Társaság bank-, illetve üzleti titkát sértené. A részvényes jogosult 
indítványt tenni és a részvénye által biztosított szavazati jogokkal élni. Azok a részvényesek, akik legalább a 
szavazatok 1 %-ával (egy százalékával) rendelkeznek, a Közgyűlés összehívásáról szóló hirdetmény 
megjelenésétől számított 8 (nyolc) napon belül az ok megjelölésével írásban kérhetik az Igazgatóságtól, 
hogy valamely kérdést tűzzön a Közgyűlés napirendjére. 

I Amennyiben a Közgyűlésen való részvétel és a szavazati jog gyakorlásának feltételei teljesülnek, a 
Közgyűlés helyszínén a részvényes vagy meghatalmazottja személyazonossága igazolása mellett, a 
jelenléti ív aláírása után igényelheti a szavazatok leadására szolgáló elektronikus vagy egyéb eszközt. 
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Határozatképesség;  
a Közgyűlés határozatképtelensége esetén a megismételt közgyűlés helye és ideje 

 
Az Alapszabály 11.6. pontja szerint a Közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által 
megtestesített szavazatok több, mint felét képviselő részvényes jelen van. Amennyiben a Közgyűlés nem 
határozatképes, a Társaság a jelen Hirdetménnyel összehívott megismételt közgyűlést az eredeti Közgyűlés 
helyén 2012. április 25. napján (szerda) 11.00 órakor tartja meg. A megismételt közgyűlés az eredeti 
napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. 
 

Közgyűlési előterjesztések és határozati javaslatok közzététele 
 
A Társaság Igazgatósága az Alapszabály 11.2. pontjának megfelelően a Közgyűlés napirendjén szereplő, a 
számviteli törvény szerinti beszámolók és jelentések lényeges adatait, továbbá az egyes napirendi pontokhoz 
kapcsolódó írásbeli előterjesztéseket a Közgyűlés napját megelőzően legalább 21 (huszonegy) nappal - a 
Társaság hirdetményeinek közzétételére vonatkozó alapszabályi rendelkezések szerint - a Társaság hivatalos 
honlapján (www.fhb.hu) és a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által működtetett elektronikus közzétételi 
fórumon (www.kozzetetelek.hu), továbbá a Budapesti Értéktőzsde hivatalos honlapján (www.bet.hu) 
nyilvánosságra hozza magyar és angol nyelven. Ezt követően a Közgyűlés napirendjén szereplő kérdésekhez 
kapcsolódó írásos előterjesztések a Társaság székhelyén és a KELER Zrt. központi ügyfélszolgálatán (1075 
Budapest, Asbóth utca 9-11.) is hozzáférhetőek lesznek. 
 
 

FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
 

http://www.fhb.hu/�
http://www.kozzetetelek.hu/�
http://www.bet.hu/�


 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

1. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az Igazgatóság jelentése a Társaság 2011. évi üzleti tevékenységéről, vagyoni 
helyzetéről, üzletpolitikájáról és az ügyvezetésről 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tartalomjegyzék 
 
 
Független könyvvizsgálói jelentés 
 
Mérleg 
 
Eredménykimutatás 
 
Üzleti jelentés 

 



































































































































































































































































































































































































 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

2. sz. napirendi pont: 
 
 
 

A Felügyelő Bizottság jelentése a Társaság 2011. évi, magyar számviteli szabályok 
szerinti hitelintézeti és Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) 

szerinti (konszolidált) beszámolóiról 
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A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE  

 
az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 

2011. évi beszámolójáról 
 
A Felügyelő Bizottság tagjai – a Hpt. 66.§ (8) bekezdése alapján az audit bizottsági feladatokat ellátó 
minőségükben is eljárva – megvizsgálták az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(„Társaság”) 2011. üzleti évre vonatkozó üzleti jelentését, valamint a 2011. üzleti évre vonatkozó pénzügyi 
kimutatásait, melynek része a mérleg, az eredmény-kimutatás és a kiegészítő melléklet. 
 
A Felügyelő Bizottság – a Társaság könyvvizsgálójának jelentésére alapozva – megállapítja, hogy a Társaság a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően vezette a könyveit és nyilvántartásait, illetve készítette el a 
pénzügyi jelentéseit. 
 
A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Társaság magyar számviteli szabványok szerint 
készített, 2011. december 31-ére vonatkozó hitelintézeti beszámolóját (Mérleg, Eredmény-kimutatás, Kiegészítő 
melléklet) 
 

804 475 millió Ft mérlegfőösszeggel 
 
fogadja el. 
 
A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlés részére, hogy a -1 852 millió Ft 2011. évi mérleg szerinti 
eredményt (veszteséget) az éves eredményfelosztás alkalmával a Társaság helyezze eredménytartalékba. 
 
A Felügyelő Bizottság kezdeményezi továbbá a 2011. évre vonatkozó üzleti jelentés elfogadását. 
 
A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Társaság 2011. évre vonatkozó nemzetközi pénzügyi 
beszámolási standardok („IFRS”) szerinti konszolidált beszámolóját 
 

816 114 millió Ft mérlegfőösszeggel,  
-5 618 millió Ft adózott eredménnyel 

fogadja el. 
 
Budapest, 2012. március 29. 
 
 

Lantos Csaba s.k. 
a Felügyelő Bizottság elnöke 

 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

3. sz. napirendi pont: 
 
 
 

A könyvvizsgáló jelentése a Társaság 2011. évi, magyar számviteli szabályok 
szerinti hitelintézeti és Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) 

szerinti (konszolidált) pénzügyi kimutatásairól 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

4. sz. napirendi pont: 
 
 
 

A 2011. évre vonatkozóan 
a. a magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti 

i. Üzleti Jelentés elfogadása 
ii. Beszámoló (mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítő 

melléklet) elfogadása 
iii. Döntés az adózott eredmény felhasználásáról 

b. a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerinti (konszolidált) 
i. Üzleti Jelentés elfogadása 
ii. Beszámoló elfogadása 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
a 4. sz. napirendi ponthoz 

 
 

a.i. A Közgyűlés a Társaság 2011. évre vonatkozó magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti Üzleti 
Jelentését elfogadja. 

 
a.ii. A Közgyűlés a Társaság 2011. évre vonatkozó magyar számviteli szabályok szerinti hitelintézeti 

beszámolóját (Mérleg, Eredménykimutatás és Kiegészítő melléklet) elfogadja. 
 

A Közgyűlés a Társaság  
 mérlegének főösszegét  804 475 millió Ft-ban 
 adózott eredményét  -1 852 millió Ft-ban 
 mérlegszerinti eredményét  -1 852 millió Ft-ban 

állapítja meg. 
 

a.iii. A Közgyűlés döntött az adózott eredmény felhasználásáról: 
 az „A” sorozatú részvényekre, a 2011. évre vonatkozóan nem fizet osztalékot. 
 a 2011. évi mérlegszerinti eredményt a Társaság eredménytartalékába kell helyezni. 

 
b.i. A Közgyűlés a Társaság 2011. évre vonatkozó nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok („IFRS”) 

szerinti (konszolidált) Üzleti Jelentését elfogadja. 
 

b.ii. A Közgyűlés a Társaság 2011. évre vonatkozó nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok („IFRS”) 
szerinti (konszolidált) beszámolóját (Mérleg, Eredménykimutatás, Megjegyzések) elfogadja. 
 
A Közgyűlés a Társaság nemzetközi pénzügyi beszámolás standardok szerint készített 
 mérlegének főösszegét  816 114 millió Ft-ban 
 eredményét  -5 618 millió Ft-ban 

állapítja meg. 
 
 
 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

5. sz. napirendi pont: 
 
 
 

A Felügyelő Bizottság tájékoztatója a Vezetői Részvényjuttatási Program 
feltételeinek 2011. évi teljesüléséről 
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ELŐTERJESZTÉS 
a Vezetői Részvény Opciós Program feltételeinek 2011. évi teljesüléséről 

 
 
I. Előzmények 
 
A Társaság részvényesei a Társaság 2004 évi rendes közgyűlésén határozták el első ízben, hogy a Társaság 
Igazgatóságának és vezetőinek hosszú távú érdekeltségi rendszerét részvényprogrammal (a továbbiakban: 
„Program”) bővítik. A Programot a 25/2004 (04.07.) közgyűlési határozat 2 éves időtartamra határozta meg. 
 
A Program eddig három alkalommal, a 2006. évi, valamint a 2008. évi rendes közgyűlésen 2-2 évre került 
meghosszabbításra, a Program feltételeinek egyidejű módosításával, majd a 2010. évi rendes közgyűlés 1 évre 
megújította a Program hatályát. 
 
A 2011. évi közgyűlés a 8/2011. (04.20.) számú határozatával egy újfajta teljesítményarányos ösztönzést 
biztosító program bevezetéséről döntött, tekintettel arra, hogy a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról 
szóló 1996. évi CXII. törvény („Hpt.”) a 2010. év végén kiegészítésre került a javadalmazási politikára vonatkozó 
törvényi szintű szabályokkal. A részvényjuttatás helyett opciós jogon alapuló program (Vezetői Részvény Opciós 
Program; „Opciós Program”) a Társaság egyes vezetői hosszú távú érdekeltségi rendszerének részeként 
változatlanul az FHB Bankcsoport eredményességének növelését, illetve a részvények árfolyam-emelkedését 
célozza.  
 
A közgyűlés egyben felkérte a Társaság Igazgatóságát, hogy a Program részletes szabályait a közgyűlési 
határozat figyelembevételével legkésőbb 2011. szeptember 30-ig állapítsa meg. A Közgyűlés felkérte a Felügyelő 
Bizottságot, hogy az Igazgatóság által megállapított, a Program részletes szabályait tartalmazó szabályzat és a 
közgyűlési határozat összhangját ellenőrizze, valamint, hogy a Program feltételeinek megvalósulásáról évenként 
a Közgyűlés részére tájékoztatást adjon. 
 
 
II. A 2011-2012 évekre elfogadott Vezetői Részvény Opciós Program feltételei  
 
1. A program időtartama: 2 év (A Program keretében történő juttatás a 2011-2012. üzleti évhez kapcsolódik.) 
2. Az adható opciós részvények fajtája: a Társaság által kibocsátott, „A” sorozatú, 100.-Ft névértékű 

törzsrészvény. 
3. A juttatás módja: a Társaság opciós jogot biztosít a részvényekre vonatkozóan a jogosultak részére. 
4. Az opció lehívási ára: a tárgyév január 1. napja és a tárgyévet megelőző üzleti évet lezáró rendes közgyűlés 

időpontja közötti időszak forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárának 25%-a 
5. A jogosultak köre és az adható részvények/opciók száma:  

− a Társaság Igazgatóságának elnöke, vezérigazgatói és mindenkori vezérigazgató-helyettesei egyenként 
legfeljebb 1.600.000,- Ft össznévértékű részvényre jogosultak (maximum 16.000 db/fő), 

− a Társaság külső igazgatósági tagjai személyenként legfeljebb 800.000,- Ft össznévértékű részvényre 
jogosultak (maximum 8.000 db/fő), 

− a jogosultak köre kiterjeszthető az FHB Bankcsoport kiemelt vezetőire (legfeljebb 30 fő), akik 
személyenként egyéni értékelés alapján legfeljebb 900.000,- Ft össznévértékű részvényre jogosultak. 

(A programban felhasználható részvények/opciók száma éves szinten 300.000 db-ot, Program szintjén pedig 
600.000 db-ot nem haladhatja meg). 
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6. A juttatás feltételei:  
A juttatás feltétele, hogy az FHB Bankcsoport nemzetközi számviteli sztenderdek (IFRS) szerinti konszolidált 
teljesítménye – a jelen részvényprogram hatásait is figyelembe véve – az alábbiakban részletezett pénzügyi 
teljesítménymutatók közül – valamennyi mutatót együttesen tekintve – összesen legalább három mutató 
tekintetében elérje a jelen Programban kitűzött célokat. 
Pénzügyi mutatók: 

Saját tőke növekedése: minimum 10%. 
Nem teljesítő hitel-állomány arányának változása: a tárgyév végén fennálló nem teljesítő hitelek 
arányának növekedése a teljes hitel-portfólión belül nem haladja meg a 25%-ot az előző évhez képest 
Átlagos saját tőke arányos megtérülés: a tárgyévben számolt átlagos saját tőkearányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 8%-ot meghaladja 
Átlagos eszközarányos megtérülés:

(Valamennyi mutató különadók nélkül, IFRS beszámoló alapján számolva.) 

 a tárgyévben számolt átlagos eszközarányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 0,6%-kot meghaladja 

Amennyiben a fenti teljesítménymutatókból – valamennyi mutatót együttesen tekintve - legalább három 
teljesül, úgy az Igazgatóság külső - a Társasággal munkaviszonyban nem álló tagjai jogosulttá válnak a 
programban meghatározott feltételek szerint lehívni keretüket. A vezérigazgatók, illetve a mindenkori 
vezérigazgató-helyettesek esetében az értékelést az Igazgatóság elnöke végzi el. A teljesítményértékelést a 
Felügyelő Bizottság által jóváhagyott szabályzat szerint kell elvégezni. 

7. A részvényopció további feltétele, hogy az arra jogosult személy az őt megillető opciót 3 (három) éves 
időtartam alatt oly módon gyakorolhatja, hogy a lehívási jogosultság első évében legfeljebb 60%-nyi opció 
lehívásra jogosult, majd az első lehívási időpont megnyílását követő egy év elteltével további legfeljebb 20%-
nyi opció lehívására nyílik meg a joga, míg további egy év elteltével a fennmaradó 20%-nyi opció lehívására 
nyílik meg a joga.  

8. Az opciót lehívó személy az adott lehívás időpontjától számított 6 (hat) hónapos időtartam elteltéig az ezen 
juttatás keretében megszerzett részvények 50%-át nem értékesítheti. 

9. Amennyiben a jogosult jogviszonya vagy munkaviszonya az opció lehívására való jogosultság megnyílásáig 
megszűnik, úgy a programban való egyéni részvételi jogosultsága is megszűnik. Ettől eltérni csak az 
Igazgatóság külön döntése alapján lehetséges, melyet az Igazgatóság külön előterjesztésben 
megfogalmazott indokolás alapján hoz meg. 

 
 
III. A Program egyes feltételei teljesülésének értékelése 
 
A Program összesen négy kritériumot (négy pénzügyi teljesítménymutatót) állít a részvényjuttatás feltételéül, 
melyből legalább három teljesülése szükséges a kedvezményes részvényvásárlás biztosításához.  
 
A Programban meghatározott, IFRS konszolidált beszámoló alapján számított mutatók 2011-ben az alábbiak 
szerint alakultak: 
 

1. Saját tőke növekedése: minimum 10%. 

millió forint 2010 2011 Változás 
2011/2010 Feltétel Teljesült? 

Saját tőke 58 964 53 382 -9,5% min. 10% nem 
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2. Nem teljesítő hitel-állomány arányának változása: a tárgyév végén fennálló nem teljesítő hitelek arányának 
növekedése a teljes hitel-portfólión belül nem haladja meg a 25%-ot az előző évhez képest 

millió forint 2010 2011 Változás 
2011/2010 Feltétel Teljesült? 

Nem teljesítő hitelállomány aránya 10,1% 14,0% 38,6% max. 25% nem 
 

3. Átlagos saját tőke arányos megtérülés: a tárgyévben számolt átlagos saját tőkearányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 8%-ot meghaladja 

millió forint 2010 2011 Változás 
2011/2010 Feltétel Teljesült? 

Adózott eredmény 11 100 -5 618 -     
Adózott eredmény banki különadó nélkül 13 587 -5 618 -     
Adózott eredmény banki különadó és végtörlesztés 
vesztesége nélkül 13 587 7 292 -46,3%     

Átlagos saját tőke 53 200 56 173 5,6%     
Átlagos saját tőke arányos megtérülés (ROAE) 20,9% -10,0% - > 8,0% nem 
Átlagos saját tőke arányos megtérülés (ROAE) - korrigált 25,5% 13,0% - > 8,0% igen 
 

4. Átlagos eszközarányos megtérülés: a tárgyévben számolt átlagos eszközarányos megtérülés mutatószáma 
legalább a 0,6%-kot meghaladja 

millió forint 2010 2011 Változás 
2011/2010 Feltétel Teljesült

? 
Adózott eredmény 11 100 -5 618 -     
Adózott eredmény banki különadó nélkül 13 587 -5 618 -     
Adózott eredmény banki különadó és végtörlesztés 
vesztesége nélkül 13 587 7 292 -46,3%     

Átlagos mérlegfőösszeg 837 226 844 899 0,9%     
Átlagos eszközarányos megtérülés (ROAA) 1,3% -0,7% - > 0,6% nem 
Átlagos eszközarányos megtérülés (ROAA) - korrigált 1,6% 0,9% - > 0,6% igen 
 
Tekintettel arra, hogy az opciós részvényjuttatás feltételeként a Program a különadók nélkül számított mutatók 
teljesülését fogalmazza meg, és az államháztartás egyensúlyát javító különadóról és járadékról szóló 2006. évi 
LIX. törvény módosítása alapján a végtörlesztésekből származó veszteségek 30%-a a banki különadóból 
visszaírható, emiatt a Bankcsoport a 2011. évben elszámolt (teljes évre vonatkozó) banki különadót teljes 
mértékben visszaigényelte, a Felügyelő Bizottság javasolja, hogy a Program értékelésekor a végtörlesztés 
veszteségével korrigált mutatók kerüljenek figyelembevételre. 
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IV. Összegző értékelés 
 

Feltétel Kritérium Teljesült? 
1. Saját tőke növekedése min. 10% nem 
2. Nem teljesítő hitelállomány arányának változása max. 25% nem 
3. Átlagos saját tőke arányos megtérülés > 8,0% igen 
4. Átlagos eszközarányos megtérülés  > 0,6% igen 
Teljesülő feltételek száma   2 
Juttatáshoz teljesítendő feltételek száma   3 
Részvény juttatható?   nem 
 
 
Az egyes feltételek részletes értékelése alapján megállapítható, hogy a Program feltételei a 2011. évben a 
fenti táblázat szerint nem teljesültek, így a Program alapján és feltételei szerint a Programban érintett 
személyek kedvezményes részvényvásárlásra nem jogosultak.  
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HATÁROZATI JAVASLAT 

az 5. sz. napirendi ponthoz 
 
 

A Közgyűlés a Társaság részvény-árfolyamának növelése érdekében elhatározott Vezetői Részvényjuttatási 
Program feltételeinek 2011. évre vonatkozó teljesüléséről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
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1. számú melléklet 
 

 
A Közgyűlés 8/2011. (04.20.) sz. határozata 

A Közgyűlés elhatározza, hogy az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) 
részvény-árfolyamának növelése érdekében Vezetői Részvény Opciós Programot („Program”) állít fel az alábbi 
feltételek mellett: 
 

1. A Program időtartama: 2 év (a Program keretében történő juttatás a 2011-2012. üzleti évhez 
kapcsolódik.) 
 

2. Az adható opciós részvények fajtája: a Társaság által kibocsátott, „A” sorozatú, 100.-Ft névértékű 
törzsrészvény. 
 

3. A juttatás módja: a Társaság opciós jogot biztosít a részvényekre vonatkozóan a jogosultak részére. 
 

4. Az opció lehívási ára: a tárgyév január 1. napja és a tárgyévet megelőző üzleti évet lezáró rendes 
közgyűlés időpontja közötti időszak forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárának 25%-a. 
 

5. A jogosultak köre és az adható részvények/opciók száma:  
- a Társaság Igazgatóságának elnöke, vezérigazgatói és vezérigazgató-helyettesei egyenként 

legfeljebb 1.600.000,- Ft össznévértékű részvényre jogosultak (maximum 16.000 db/fő), 
- a Társaság külső igazgatósági tagjai személyenként legfeljebb 800.000,- Ft össznévértékű 

részvényre jogosultak (maximum 8.000 db/fő), 
- a jogosultak köre kiterjeszthető az FHB Bankcsoport kiemelt vezetőire (legfeljebb 30 fő), akik 

személyenként egyéni értékelés alapján legfeljebb 900.000,- Ft össznévértékű részvényre 
jogosultak. 

(A Programban felhasználható részvények/opciók száma éves szinten 300.000 db-ot, Program 
szintjén pedig 600.000 db-ot nem haladhatja meg). 
 

6. A juttatás feltételei:  
A juttatás feltétele, hogy az FHB Bankcsoport nemzetközi számviteli sztenderdek (IFRS) szerinti 
konszolidált teljesítménye – a jelen részvényprogram hatásait is figyelembe véve - az alábbiakban 
részletezett pénzügyi teljesítménymutatók közül – valamennyi mutatót együttesen tekintve - összesen 
legalább három mutató tekintetében elérje a jelen Programban kitűzött célokat. 

 
Pénzügyi mutatók: 

Saját tőke növekedése: minimum 10%. 
Nem teljesítő hitel-állomány arányának változása: a tárgyév végén fennálló nem teljesítő hitelek 
arányának növekedése a teljes hitel-portfólión belül nem haladja meg a 25%-ot az előző évhez 
képest 
Átlagos saját tőke arányos megtérülés: a tárgyévben számolt átlagos saját tőkearányos 
megtérülés mutatószáma legalább a 8%-ot meghaladja 
Átlagos eszközarányos megtérülés:

(Valamennyi mutató különadók nélkül, IFRS beszámoló alapján számolva.) 

 a tárgyévben számolt átlagos eszközarányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 0,6%-kot meghaladja 

 
Amennyiben a fenti teljesítménymutatókból – valamennyi mutatót együttesen tekintve - legalább három 
teljesül, úgy az Igazgatóság külső - a Társasággal munkaviszonyban nem álló tagjai jogosulttá válnak 
a programban meghatározott feltételek szerint lehívni keretüket. A vezérigazgatók, illetve a 
vezérigazgató-helyettesek esetében az értékelést az Igazgatóság elnöke végzi el. A 
teljesítményértékelést a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott szabályzat szerint kell elvégezni. 
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7. A részvényopció további feltétele, hogy az arra jogosult személy az őt megillető opciót 3 (három) éves 
időtartam alatt oly módon gyakorolhatja, hogy a lehívási jogosultság első évében legfeljebb 60%-nyi 
opció lehívásra jogosult, majd az első lehívási időpont megnyílását követő egy év elteltével további 
legfeljebb 20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga, míg további egy év elteltével a fennmaradó 
20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga.  
 

8. Az opciót lehívó személy az adott lehívás időpontjától számított 6 (hat) hónapos időtartam elteltéig az 
ezen juttatás keretében megszerzett részvények 50%-át nem értékesítheti. 
 

9. Amennyiben a jogosult jogviszonya vagy munkaviszonya az opció lehívására való jogosultság 
megnyílásáig megszűnik, úgy a Programban való egyéni részvételi jogosultsága is megszűnik. Ettől 
eltérni csak az Igazgatóság külön döntése alapján lehetséges, melyet az Igazgatóság külön 
előterjesztésben megfogalmazott indokolás alapján hoz meg. 
 

10. A közgyűlés felkéri a Társaság Igazgatóságát, hogy a Program részletes szabályait a közgyűlési 
határozat figyelembevételével legkésőbb 2011. szeptember 30-ig állapítsa meg. A Közgyűlés felkéri a 
Felügyelő Bizottságot, hogy az Igazgatóság által megállapított, a Program részletes szabályait 
tartalmazó szabályzat és a közgyűlési határozat összhangját ellenőrizze, valamint, hogy a Program 
feltételeinek megvalósulásáról évenként a Közgyűlés részére tájékoztatást adjon. 
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2. számú melléklet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A z  F H B  J e l z á l o g b a n k  
N y i l v á n o s a n  M ű k ö d ő  R é s z v é n y t á r s a s á g  

 
I g a z g a t ó s á g á n a k  
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A  T á r s a s á g  2 0 1 1 - 2 0 1 2 .  ü z l e t i  é v e k r e  v o n a t k o z ó   
V e z e t ő i  R é s z v é n y  O p c i ó s  P r o g r a m j á n a k   

2 0 1 1 .  é v r e  v o n a t k o z ó  r é s z l e t e s  s z a b á l y a i r ó l  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jóváhagyta: az FHB Jelzálogbank Nyrt. Igazgatósága a 86/2011. (12.14.) számú határozatával 
 
Hatálybalépés kelte: 2011. december 14. 
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I. Bevezető 
 
Az FHB Jelzálogbank Nyrt. évi rendes, 2011. április 20-án megtartott Közgyűlése határozatban rendelkezett a 
Társaság vezetőit érintő részvényjuttatási program megújításáról. A vonatkozó 8/2011. (04.20.) sz. Közgyűlési 
határozat rendelkezése szerint: 
 
 

 
A közgyűlés 8/2011. (04.20.) sz. határozata: 

1. A Program időtartama: 2 év (a Program keretében történő juttatás a 2011-2012. üzleti évhez 
kapcsolódik.) 
 

2. Az adható opciós részvények fajtája: a Társaság által kibocsátott, „A” sorozatú, 100.-Ft névértékű 
törzsrészvény. 
 

3. A juttatás módja: a Társaság opciós jogot biztosít a részvényekre vonatkozóan a jogosultak részére. 
 

4. Az opció lehívási ára: a tárgyév január 1. napja és a tárgyévet megelőző üzleti évet lezáró rendes 
közgyűlés időpontja közötti időszak forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárának 25%-a. 
 

5. A jogosultak köre és az adható részvények/opciók száma:  
- a Társaság Igazgatóságának elnöke, vezérigazgatói és vezérigazgató-helyettesei egyenként 

legfeljebb 1.600.000,- Ft össznévértékű részvényre jogosultak (maximum 16.000 db/fő), 
- a Társaság külső igazgatósági tagjai személyenként legfeljebb 800.000,- Ft össznévértékű 

részvényre jogosultak (maximum 8.000 db/fő), 
- a jogosultak köre kiterjeszthető az FHB Bankcsoport kiemelt vezetőire (legfeljebb 30 fő), akik 

személyenként egyéni értékelés alapján legfeljebb 900.000,- Ft össznévértékű részvényre 
jogosultak. 

(A Programban felhasználható részvények/opciók száma éves szinten 300.000 db-ot, Program 
szintjén pedig 600.000 db-ot nem haladhatja meg). 
 

6. A juttatás feltételei:  
A juttatás feltétele, hogy az FHB Bankcsoport nemzetközi számviteli sztenderdek (IFRS) szerinti 
konszolidált teljesítménye – a jelen részvényprogram hatásait is figyelembe véve - az alábbiakban 
részletezett pénzügyi teljesítménymutatók közül – valamennyi mutatót együttesen tekintve - összesen 
legalább három mutató tekintetében elérje a jelen Programban kitűzött célokat. 

 
Pénzügyi mutatók: 

Saját tőke növekedése: minimum 10%. 
Nem teljesítő hitel-állomány arányának változása: a tárgyév végén fennálló nem teljesítő hitelek 
arányának növekedése a teljes hitel-portfólión belül nem haladja meg a 25%-ot az előző évhez 
képest 
Átlagos saját tőke arányos megtérülés: a tárgyévben számolt átlagos saját tőkearányos 
megtérülés mutatószáma legalább a 8%-ot meghaladja 
Átlagos eszközarányos megtérülés:

(Valamennyi mutató különadók nélkül, IFRS beszámoló alapján számolva.) 

 a tárgyévben számolt átlagos eszközarányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 0,6%-kot meghaladja 

 
Amennyiben a fenti teljesítménymutatókból – valamennyi mutatót együttesen tekintve - legalább három 
teljesül, úgy az Igazgatóság külső - a Társasággal munkaviszonyban nem álló tagjai jogosulttá válnak 
a programban meghatározott feltételek szerint lehívni keretüket. A vezérigazgatók, illetve a 
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vezérigazgató-helyettesek esetében az értékelést az Igazgatóság elnöke végzi el. A 
teljesítményértékelést a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott szabályzat szerint kell elvégezni. 
 

7. A részvényopció további feltétele, hogy az arra jogosult személy az őt megillető opciót 3 (három) éves 
időtartam alatt oly módon gyakorolhatja, hogy a lehívási jogosultság első évében legfeljebb 60%-nyi 
opció lehívásra jogosult, majd az első lehívási időpont megnyílását követő egy év elteltével további 
legfeljebb 20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga, míg további egy év elteltével a fennmaradó 
20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga.  
 

8. Az opciót lehívó személy az adott lehívás időpontjától számított 6 (hat) hónapos időtartam elteltéig az 
ezen juttatás keretében megszerzett részvények 50%-át nem értékesítheti. 
 

9. Amennyiben a jogosult jogviszonya vagy munkaviszonya az opció lehívására való jogosultság 
megnyílásáig megszűnik, úgy a Programban való egyéni részvételi jogosultsága is megszűnik. Ettől 
eltérni csak az Igazgatóság külön döntése alapján lehetséges, melyet az Igazgatóság külön 
előterjesztésben megfogalmazott indokolás alapján hoz meg. 
 

10. A közgyűlés felkéri a Társaság Igazgatóságát, hogy a Program részletes szabályait a közgyűlési 
határozat figyelembevételével legkésőbb 2011. szeptember 30-ig állapítsa meg. A Közgyűlés felkéri a 
Felügyelő Bizottságot, hogy az Igazgatóság által megállapított, a Program részletes szabályait 
tartalmazó szabályzat és a közgyűlési határozat összhangját ellenőrizze, valamint, hogy a Program 
feltételeinek megvalósulásáról évenként a Közgyűlés részére tájékoztatást adjon. 

 
A fentiek figyelembe vételével a Társaság Igazgatósága az FHB Nyrt. 2011-2012. üzleti évre vonatkozó vezetői 
részvényjuttatási/részvényopciós programjának 2011. évre vonatkozó, a fenti közgyűlési határozaton alapuló 
részletes szabályait az alábbi tartalommal határozta meg:  

II. A PROGRAM RÉSZLETES SZABÁLYAI 
 
1. 

 
A Programban részvételre jogosultak köre 

1.1. A Program szerinti javadalmazásban az FHB Nyrt., illetve az FHB Bankcsoport azon vezetői 
vehetnek részt, akik a Program adott éves periódusában az alábbi vezetői funkciók valamelyikét 
betöltik: 
1.1.1. Az FHB Nyrt. Igazgatóságának elnöke 
1.1.2. Az FHB Nyrt.  Igazgatóságának külső tagjai 
1.1.3. Az FHB Nyrt. vezérigazgatói és vezérigazgató-helyettese 
1.1.4. Vezető munkatársak közül legfeljebb 30 fő, akiket az FHB Bankcsoport vonatkozó 
jogszabályok szerinti kiemelt vezetői közül a szakmailag illetékes vezérigazgatók közös 
megegyezéssel jelölnek ki (a továbbiakban: „Kijelölt Vezető” vagy „Kijelölt Vezetők”) annak 
figyelembe vételével, hogy a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. 
törvény („Hpt.”) vonatkozó rendelkezései alapján ezen csoportba tartoznak azon vezető 
munkavállalók, akikre a javadalmazási politika hatálya a Hpt. kötelezően alkalmazandó 
rendelkezései folytán kiterjed (a Bankcsoport Anyagi Ösztönzési Rendszerére vonatkozó belső 
szabályzat értelmében az ún. Kiemelt Munkavállalói Személyi Körbe sorolt vezetői munkaköröket 
betöltők – a társaságok kockázati profiljára jelentős hatást gyakorló, továbbá kontrollfunkciót 
betöltő vezetők).  
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1.2. Nem részesülhet javadalmazásban, illetve nem köthet ügyletet a Program keretében azon – az 1. 
pontban foglaltak alapján egyébként jogosult - személy, akire vonatkozóan a javadalmazást, illetve 
az ügyletkötést jogszabály zárja ki. 

1.3. Amennyiben az 1.1. pontban meghatározott jogosultságot eredményező jogviszony egy személy 
esetében az adott éves periódus kezdő napját követően, az éves periódus alatt keletkezik, úgy 
ezen személy adott periódusra vonatkozóan külön döntés alapján válhat jogosulttá a Programban 
való részvételre. Az Igazgatóság külső tagja, vezérigazgatók és a vezérigazgató-helyettes 
esetében ezen döntés meghozatalára a bankcsoport prudens működéséért felelős ügyvezetőjének 
előterjesztése alapján az Igazgatóság, Kijelölt Vezető esetében a szakmailag illetékes 
vezérigazgató jogosult. 

1.4 Amennyiben a Társasággal munkaviszonyban nem álló jogosult személyek (külső igazgatósági 
tagok) tagsági jogviszonya, illetőleg a vezérigazgatók vagy bármely vezérigazgató-helyettes 
munkaviszonya a Program adott éves periódusának időtartama alatt az opció lehívására való 
jogosultság megnyílásáig (ahogyan ez a 6.1. pontban meghatározásra kerül) bármely okból 
megszűnik, úgy az adott személynek a Programban való egyéni részvételi jogosultsága is 
megszűnik.  
Amennyiben a Társasággal munkaviszonyban nem álló jogosult személyek (külső igazgatósági 
tagok) tagsági jogviszonya, illetőleg a vezérigazgatók vagy bármely vezérigazgató-helyettes 
munkaviszonya az opció lehívására való jogosultság megnyílását követően szűnik meg, úgy az 
adott személy további lehívási jogosultsága is megszűnik. 
Ezen szabályoktól a Társaság Igazgatósága saját hatáskörében, egyedi döntéssel jogosult eltérni.  

1.5 Amennyiben valamely Kijelölt Vezetőnek a Társasággal, vagy az FHB Bankcsoport valamely 
tagjával fennálló munkaviszonya a Program időtartama alatt az opció lehívására való jogosultság 
megnyílásáig (ahogyan ez a 6.1. pontban meghatározásra kerül) bármely okból megszűnik, úgy a 
Programban való egyéni részvételi jogosultsága is megszűnik.  
Amennyiben valamely Kijelölt Vezetőnek a Társasággal, vagy az FHB Bankcsoport valamely 
tagjával fennálló munkaviszonya az opció lehívására való jogosultság megnyílását követően szűnik 
meg, úgy az adott személy további lehívási jogosultsága is megszűnik. 
Ezen szabályoktól a Társaság Igazgatósága saját hatáskörében, egyedi döntéssel jogosult eltérni. 

2. Amennyiben az 1.4-1.5 pontokban írt körülmények felmerülnek, akkor a bankcsoport prudens 
működéséért felelős ügyvezetője köteles késedelem nélkül a Társaság Igazgatóságának döntését 
kérni. 

 
3. 

2.1. A Program időtartama: 2 év. A Program keretében opció a jelen részletes szabályok alapján a 
2011. üzleti évhez (2011. január 1.-2011. december 31.) kapcsolódik. A 2012. üzleti évre 
vonatkozóan a részletes szabályok elfogadására 2012. szeptember 30. napjáig kell sort keríteni. 

A Program időtartama 

2.2. A Programban részt venni jogosult Kijelölt Vezetőket a Társaság vezérigazgatói közös 
megegyezéssel határozzák meg a jelen részletes szabályok hatályba lépését követő 30 (harminc) 
napon belül, de legkésőbb 2011. december 15. napjáig. A vezérigazgatók az általuk meghatározott 
Kijelölt Vezetők köréről az éves periódus utolsó napját követő 90 napon belül kötelesek tájékoztatni 
az Igazgatóságot.  

 
4. 

3.1. A jogosultak az alábbi mennyiségű, FHB „A” sorozatú törzsrészvényre  szerezhetnek opciót: 
A juttatás mértéke 

3.1.1. Igazgatóság elnöke:  legfeljebb 1.600.000,- Ft össznévértékű részvény. 
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3.1.2. Igazgatóság külső tagjai:  személyenként legfeljebb 800.000,- Ft össznévértékű 
részvény. 

3.1.3. Vezérigazgatók és vezérigazgató-helyettes: személyenként legfeljebb 1.600.000,- Ft 
össznévértékű részvény. 

3.1.4. Kijelölt Vezetők:  személyenként a vezérigazgatók által meghatározott 
darabszám, legfeljebb személyenként 900.000,- Ft. 
össznévértékű részvény. 

3.2. A Programban opcióval megszerezhető részvények száma éves szinten a 300.000 db-ot nem 
haladhatja meg. Ebből a szempontból a 6. pont szerint halasztva gyakorolható opciók alapján 
megszerezhető részvényeket az adott év tekintetében kell figyelembe venni. 

3.3. Az Igazgatóság elnöke által a 3.1.1. pontban foglaltak, valamint az Igazgatóság külső tagjai által a 
3.1.2. pontban foglaltak alapján szerezhető opciót, a Közgyűlési határozatban foglalt keretek 
figyelembe vételével, a Felügyelő Bizottság jogosult és köteles meghatározni, és az éves periódus 
végét követő 60 napon belül az Igazgatósággal közölni. 

 A vezérigazgatók és vezérigazgató-helyettesek által a 3.1.3. pontban foglaltak alapján szerezhető 
opciót, a Közgyűlési határozatban foglalt keretek figyelembe vételével, a Igazgatóság elnöke 
jogosult és köteles meghatározni, és az éves periódus végét követő 60 napon belül az 
Igazgatósággal közölni. 

3.4. A Kijelölt Vezetői kör által a 3.1.4. pontban foglaltak alapján szerezhető opciót, a Közgyűlési 
határozatban foglalt keretek figyelembe vételével, a szakmailag illetékes vezérigazgatók – a Kijelölt 
Vezetők meghatározásával egyidejűleg – jogosultak és kötelesek meghatározni, és az éves 
periódus végét követő 60 napon belül az Igazgatósággal közölni. 

3.5 Az opció gyakorlásakor és a megszerzett részvények értékesítésekor minden esetben „A 
bennfentes kereskedelem és piacbefolyásolás megelőzéséről, valamint a saját ügyletekről” szóló, 
vonatkozó belső szabályzat előírásai szerint kell eljárni. 

 
5. 

4.1 Az 1. pontban meghatározott jogosult személyek részére az opció lehívásának feltétele, hogy az 
FHB Bankcsoport nemzetközi számviteli sztenderdek (IFRS) szerinti konszolidált teljesítménye – a 
Program hatásait is figyelembe véve - az alábbi pénzügyi teljesítménymutatók közül - valamennyi 
mutatót együttesen tekintetve - összesen legalább három mutató tekintetében elérje a Programban 
kitűzött célokat. 

Az opció lehívásának feltételei 

 
Pénzügyi teljesítménymutatók: 

Saját tőke növekedése:
 

 minimum 10%. 

Nem teljesítő hitel-állomány arányának változása:

 

 a tárgyév végén fennálló nem teljesítő hitelek 
arányának növekedése a teljes hitel-portfólión belül nem haladja meg a 25%-ot az előző évhez 
képest 

Átlagos saját tőke arányos megtérülés:

 

 a tárgyévben számolt átlagos saját tőkearányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 8%-ot meghaladja 

Átlagos eszközarányos megtérülés:

(Valamennyi mutató különadók nélkül, IFRS beszámoló alapján számolva.) 

 a tárgyévben számolt átlagos eszközarányos megtérülés 
mutatószáma legalább a 0,6%-kot meghaladja 
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4.2 Amennyiben a 4.1 pontban rögzített teljesítménymutatókból - valamennyi mutatót együttesen 
tekintetve - legalább három teljesül, úgy az Igazgatóság külső - a Társasággal munkaviszonyban 
nem álló - tagjai jogosulttá válnak a Programban meghatározott feltételek szerint lehívni opciójukat.  

4.3 A vezérigazgatók és a vezérigazgató-helyettes, valamint a Kijelölt Vezetők esetében a lehívás 
további feltétele – a 4.2 pontban foglaltakon túl - az egyéni teljesítmények és az FHB Bankcsoport 
eredményeihez való hozzájárulás kiértékelése. A vezérigazgatók, illetve a vezérigazgató-helyettes 
esetében az értékelést az Igazgatóság elnöke, a Kijelölt Vezetők esetében a szakmailag illetékes 
vezérigazgató végzi el az adott évre irányadó anyagi ösztönzési rendszerben foglalt, a 
teljesítményértékelésre vonatkozó szabályok szerint.  

4.4 A feltételek teljesítéséről az Igazgatóság a Közgyűlést az adott üzleti évet lezáró éves rendes 
közgyűlésen köteles tájékoztatni.  

 
6. 

 
Az opció gyakorlásának időszaka 

5.1 A Program keretében az opciót – amennyiben a 4. pontban meghatározott összes feltétel 
maradéktalanul teljesült (az opció lehívására való jogosultság megnyílása) – 30 napon belül kell 
valamennyi jogosult részére egyidejűleg biztosítani az erre vonatkozó opciós szerződés 
megkötésével. Az opciós szerződés megkötésével egyidejűleg az opció jogosultja írásban 
tájékoztatást kap a bankcsoport prudens működéséért felelős ügyvezetőjétől a lehívás technikai 
lebonyolításának és adózási kérdéseinek részleteiről. 

 
5.2 Az 5.1 pontban meghatározott 30 napos határidő kezdő időpontja a Program adott éves 

periódusával érintett üzleti évet lezáró – és a 4.4 pont szerinti igazgatósági tájékoztatást 
megtárgyaló – évi rendes közgyűlés napja (az opció lehívására való jogosultság megnyílásának 
időpontja). 

 
5.3 Az arra jogosult személy az őt megillető opciót 3 (három) éves időtartam alatt az opciós szerződés 

rendelkezéseivel összhangban, külön nyilatkozattal és oly módon gyakorolhatja, hogy a lehívási 
jogosultság első évében legfeljebb az általa megszerezhető részvénymennyiség 60%-nyi részének 
lehívásra jogosult, majd az első lehívási időpont megnyílását követő egy év elteltével további 
legfeljebb 20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga, míg további egy év elteltével a fennmaradó 
20%-nyi opció lehívására nyílik meg a joga, azzal, hogy a második és harmadik években azon 
Kijelölt Vezetők esetében, akikre a javadalmazási politika hatálya a Hpt. kötelezően alkalmazandó 
rendelkezései folytán kiterjed (a fenti 1.1.4. pontban megjelölt ún. Kiemelt Munkavállalói Személyi 
Körbe sorolt vezetői munkaköröket betöltők), további feltétel, hogy az FHB Bankcsoport adott évre 
irányadó anyagi ösztönzési rendszerében meghatározott, az ún. újraértékelés során vizsgálandó 
teljesítménymutatók és egyéb tényezők az adott halasztási időszakra teljesülnek. 

 
5.4 Az opció gyakorlására nyitva álló 3 (három) éves időszak kezdő időpontja az opciós szerződés 

megkötésének napja, ami nem eshet későbbre, mint az opció lehívására való jogosultság 
megnyílásától számított 30. (harmincadik) nap.  

 
 

7. 
 
Az opció lehívási ára; egyéb feltételek 

6.1. Az opció lehívási ára a tárgyév, vagyis 2011. január 1. napja és a tárgyévet megelőző üzleti évet 
lezáró rendes közgyűlés időpontja közötti időszak forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárának 25%-
a.  

6.2. Az opció gyakorlásának további feltétele, hogy az arra jogosult személy az őt megillető részvények 
opciós árát a Társaság részére az opció gyakorlásától (az opció gyakorlására vonatkozó 
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nyilatkozat közlése) számított 5 banki munkanapon belül megfizeti. Amennyiben a jogosult személy 
ezen fizetési kötelezettségének nem tesz eleget és az általa fizetendő összeget 5 banki 
munkanapon belül nem utalja át, vagy nem fizeti meg a Társaság részére, úgy az érintett személy 
az opció alapján az érintett részvények megvásárlására való jogosultságát elveszti. 

6.3 Az opció gyakorlása esetén az érintett részvények az opciós ár Társaság részére történő 
maradéktalan megfizetését követő [•] napon belül kerülnek jóváírásra a jogosult 
értékpapírszámláján. 

6.4. Az opció létesítéséért a Társaság és az opció jogosultja között külön díj nem kerül felszámításra. 
 
 
8. 
 

A részvények értékesítése 

7.1 Az opciót lehívó személy az adott lehívás időpontjától számított hat hónap időtartam elteltéig ezen 
javadalmazás keretében megszerzett részvényeinek 50%-át nem értékesítheti. 

7.2 A 7.1 pontban meghatározott tilalom megszegése esetén az érintett személy köteles a 
kedvezmény teljes összegét a Társaság részére elmaradt vételár jogcímén egy összegben 
visszafizetni. E fizetési kötelezettség teljesítésének esedékessége a Társaság által megküldött 
írásos felszólításban megjelölt határidő. 

 
 
 
III. Záró rendelkezések 
 
1. Jelen szabályzatot az Igazgatóság a 86/2011. (12.14.) számú határozatával jóváhagyta. 

 
2. Jelen szabályzat az Igazgatóság általi jóváhagyás napjával lép hatályba. 
 
3. A 2012. üzleti évre vonatkozóan a részletes szabályok elfogadására – a Közgyűlés döntésének 

függvényében – 2012. szeptember 30. napjáig kell sort keríteni. 
 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

6. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az Igazgatóság tájékoztatója a Társaság 2012. évi üzleti tervéről 
(szóbeli) 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

7. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az Alapszabály módosítása 



 
 

2 
 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Az Alapszabály módosítása 
 
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban a "Társaság") alapszabályá-
nak (a továbbiakban az "Alapszabály") módosítása a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 
(Gt.) alapján a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik.  
 
A Társaság Alapszabályának a 2012. évi rendes közgyűlés részére előterjesztett módosítási javaslatait a 
Társaság Igazgatósága az alábbiakban foglalja össze. 
 
I. Előzmények 
 
A Társaság Alapszabályának módosítására legutóbb a 2010. évi rendes közgyűlésen került sor. Az Igazga-
tóság jelen előterjesztése szintúgy az Alapszabály módosítását indítványozza, amelynek oka a Gt-beli jog-
szabályi rendelkezések 2012. március 1-jétől hatályos módosításainak történő megfelelés. A módosítások 
tartalma az alábbiakban kerül részletesen ismertetésre.  
 
II. A módosítások részletes ismertetése 
 

1. Alapszabály 9.2.  
Érdemi módosítás nem történik. 
 

2. Alapszabály 9.3. 
A Gt. 297.§ (4) bekezdésének módosulása következtében szükséges módosítani az Alapszabály ezen sza-
kaszát. 
 

3. Alapszabály 9.4. 
Pontosító jellegű módosítás. 
 

4. Alapszabály 10.2.1. 
Az Alapszabály 10.2.1. pontja az Alapszabály 12.1. pontjával együtt kezelendő, ezért a könnyebb értelme-
zés és áttekintés végett kerül sor ezen pont módosítására. 
 

5. Alapszabály 12.1. 
A jelen pont a Gt. 304.§ (2) és (3) bekezdéseinek megfelelően módosul. 
 

6. Alapszabály 12.3. és 16. 
A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény (Hpt.) 66.§ (8) bekezdése az 
abban foglalt feltételek teljesülése esetén nem írja elő az audit bizottság létrehozását kötelező jelleggel, 
ezért az érintett pontokban az audit bizottságra történő hivatkozás törlésre kerül. 
 

7. Alapszabály 14.14. 
A jelen pont a Gt. 202.§ (12) bekezdésének megfelelően módosul. 
 

8. Alapszabály 15.2. 
A jelen pont a Hpt. 66. § (2) bekezdése okán kerül módosításra. 
 

9. Alapszabály 15.7. 
A Hpt. 66.§ (8) bekezdésének eleget téve a Felügyelő Bizottság feladatköre a Gt. 311. § (3) bekezdésében 
meghatározott audit bizottságra előírt törvényi rendelkezésekkel, valamint a Hpt. 66.§ (3) bekezdésében 
meghatározott felügyelő bizottságra előírt törvényi rendelkezésekkel kerül bővítésre. 
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10. Záró rendelkezések – Alapszabály 25. 

Tartalmi változás nem, csak strukturálási változás történik a jelen szakaszban. 
 

11. Az Alapszabály mellékletei 
Pontosításokra kerül sor, érdemi módosítás nem történik. 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
a 7. sz. napirendi ponthoz 

 
A Közgyűlés a Társaság Alapszabályát a 9. (A részvények átruházása, nyilvántartása), 10 (A részvényesek 
jogai és kötelezettségei), 12. (A Közgyűlés hatásköre, a határozathozatal rendje, a szavazati jog gyakorlása) 
14. (Az Igazgatóság), 15. (A Felügyelő Bizottság), 16. (Audit Bizottság), valamint Záró rendelkezések című 
pontjai és mellékletei tekintetében az Igazgatóság által közzétett előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 
a jelen közgyűlési határozat mellékletét képező tartalommal módosítja. 
 
 
A Közgyűlés az Alapszabály javasolt módosításairól egy határozattal vagy a módosítandó pontok szerint 
több határozattal dönthet. 
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Melléklet  
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 2012. április 25-i évi rendes  

közgyűlésén a 7. napirendi ponthoz tartozó határozati javaslat melléklete 
 
 
1. A Társaság Alapszabályának 9. (A részvények átruházása, nyilvántartása ) pontja az alábbiak szerint 

módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 
 
„9.2.  A részvényesek tulajdonosi minőségét a Társasággal szemben csak az Igazgatóság által ve-

zetett részvénykönyvbe részvénykönyvébe való bejegyzés igazolja, ennek megfelelően a rész-
vényes a Társasággal szemben részvényesi jogait csak akkor gyakorolhatja, ha a részvény-
könyvbe bejegyezték. A részvénykönyvet az Igazgatóság vezeti.

 
” 

„9.3.  Nem jegyezhető be a részvénykönyvbe az, aki 
(a) az értékpapírokra vonatkozó törvényi rendelkezések alapján így rendelkezett, és az ilyen 

tartalmú nyilatkozatot tevő részvényest a részvénykönyv vezetője köteles a részvény-
könyvből haladéktalanul törölni; valamint az sem, aki 

(b)

 

 a Társaság részvényét jogszabálynak vagy jelen Alapszabálynak a részvény átruházására 
vonatkozó szabályait sértő módon szerezte meg.” 

2. A Társaság Alapszabályának 10. (A részvényesek jogai és kötelezettségei) pontja az alábbiak szerint 
módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 

 
„10.2. A részvényesek jogai: 
 

10.2.1.  A részvényes a részvényesi jogai gyakorlására a részvény, az értékpapírokra vonat-
kozó jogszabályi rendelkezésekben meghatározott tulajdonosi igazolás birtokában 
jogosult. A részvényesi jogok gyakorlásához nincs szükség a tulajdonosi igazolásra, 
ha a jogosultság megállapítására az Alapszabály rendelkezése alapján - a Tpt. sze-
rinti - tulajdonosi megfeleltetés útján kerül sor. 
A részvényes közgyűléshez kapcsolódó jogainak gyakorlásához az előbbieken túl-
menően a részvénykönyvbe való bejegyzés is szükséges 12.1. pont szerintiek is 
szükségesek
 

.  

 
E jogokat személyesen, vagy meghatalmazottja (képviselője), vagy a Tpt. szerinti 
részvényesi meghatalmazottja útján gyakorolhatja. Az Igazgatóság és a Felügyelő 
Bizottság tagja, valamint a Társaság vezető állású munkavállalója abban az esetben 
lehet képviselő, ha meghatalmazottként minden egyes határozati javaslatra egyér-
telmű, a meghatalmazó által adott írásbeli szavazási utasítással rendelkezik. Nem 
lehet képviselő a Társaság könyvvizsgálója, valamint a Társaság vagyonellenőre. A 
részvényes a Közgyűlésen őt képviselő meghatalmazott személy kijelöléséről úgy is 
rendelkezhet, hogy a Társaság által a részére postán vagy elektronikus okiratként 
megküldött, az Alapszabály 1. vagy 2. számú mellékletét képező formanyomtatványt 
a Társaság részére, a Közgyűlés napját megelőző munkanap végéig kitöltve, teljes 
bizonyító erejű magánokiratként visszaküldi. 
Ha a részvényes több értékpapírszámlán vezetett részvénnyel rendelkezik a Társa-
ságban, az egyes értékpapírszámlákon vezetett részvények tekintetében külön kép-
viselőt hatalmazhat meg, de az ugyanazon részvényeshez tartozó részvények tekin-
tetében eltérő szavazatot nem lehet leadni. Ha az ugyanazon részvényeshez tartozó 
részvények tekintetében eltérő szavazatot adtak le, e szavazatok mindegyike ér-
vénytelen.” 
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3. A Társaság Alapszabályának 12. (A Közgyűlés hatásköre, a határozathozatal rendje, a szavazati jog 

gyakorlása) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás 
dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 

 
„12.1. A közgyűlésen minden 100.-Ft, azaz Egyszáz forint névértékű törzsrészvény egy szavazatra 

jogosít. A Társaság Közgyűlésen tagsági jogait csak az a közgyűléshez kapcsolódóan 
részvényes gyakorolhatja, aki a Tpt.-ben, a tőzsdei szabályokban és a KELER Zrt. szabályza-
taiban meghatározott tulajdonosi megfeleltetést hajt végre, amelynek fordulónapja kizárólag a 
közgyűlést megelőző 7. és 3. tőzsdenapok közötti időszakra eshet. A közgyűlésen a részvé-
nyesi jogok gyakorlására az a személy jogosult, aki a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján – 
a részvény tulajdonosa, és akinek nevét a közgyűlés kezdő napját megelőző második munka-
napon 18.00 órakor – (a részvénykönyv lezárásának időpontja)ában – a részvénykönyv tartal-
mazza. 

 

A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja kizárólag a Közgyűlést megelőző 7. és 3. 
tőzsdenapok közötti időszakra eshet. A részvénykönyv lezárásának időpontja a tulajdonosi 
megfeleltetés fordulónapját követő munkanap 17 óra.  

 A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát rész-
vényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a közgyűlés kez-
dő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt a 
jogát, hogy a közgyűlésen részt vegyen és az őt mint részvényest megillető jogokat gyakorol-
ja.” 

 
„12.3. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

a) az Alapszabály megállapítása és módosítása; 
b) döntés a Társaság működési formájának megváltoztatásáról; 
c) az alaptőke felemelése – ideértve az Igazgatóság felhatalmazását az alaptőke feleme-

lésére a 7.3. és 7.4 pontokban foglaltak szerint - és leszállítása; 
d) a Társaság más részvénytársasággal való egyesülésének, beolvadásának, szétválásá-

nak és jogutód nélküli megszüntetésének, valamint más társasági formába történő át-
alakulásának elhatározása; 

e) az Igazgatóság tagjainak megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának megállapítá-
sa; 

f) a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának meg-
állapítása; 

g) a könyvvizsgálónak a megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának megállapítása; 
h) az Audit Bizottság tagjainak megválasztása és visszahívása [Törölve]
i) a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, és az adózott eredmény felhaszná-

lására vonatkozó döntés; 

; 

j) döntés osztalék, illetve osztalékelőleg fizetéséről, a 14.15.1 e) pontban foglalt esetet ki-
véve; 

k) az egyes részvénysorozatokhoz fűződő jogok megváltoztatása, illetve az egyes rész-
vényfajták, osztályok átalakítása; 

l) döntés átváltoztatható vagy jegyzési jogot biztosító kötvény kibocsátásáról; 
m) döntés a jegyzési elsőbbségi jog gyakorlásának kizárásáról; 
n) döntés saját részvény megszerzéséről, kivéve ha a saját részvény megszerzésére a 

Társaságot fenyegető súlyos károsodás elkerülése érdekében van szükség és a saját 
részvényre kapott nyilvános vételi ajánlat elfogadásáról; 

o) döntés a nyilvános vételi ajánlat-tételi eljárás megzavarására alkalmas lépések megté-
teléről; 

p) a Felügyelő Bizottság ügyrendjének jóváhagyása; 
q) a felelős társaságirányítási jelentés elfogadása; 
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r) döntés elismert vállalatcsoport létrehozásának az előkészítéséről és az uralmi szerző-
dés tervezetének tartalmáról; 

s) az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyásáról; 
t) döntés a Társaság részvényeinek bármely tőzsdéről, illetve jegyzési rendszerből történő 

kivezetésének kérelmezéséről, kivéve ha van olyan részvényes, aki legalább hetvenöt 
százalékos szavazati joggal rendelkezik a kivezetni kívánt részvénysorozat vonatkozá-
sában, mert ebben az esetben ezen részvényes teljes bizonyító erejű magánokiratba 
foglalt jognyilatkozatával maga is dönthet a részvények kivezetéséről; 

u) a javadalmazási irányelvek elfogadása, melyet annak elfogadásától számított harminc 
napon belül a Társaság hivatalos honlapján nyilvánosságra kell hozni; 

v)   döntés minden olyan kérésben, amelyet törvény vagy az Alapszabály a közgyűlés kizá-
rólagos hatáskörébe utal. 

 
4. A Társaság Alapszabályának 14. (Az Igazgatóság) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szö-

veg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 
 

„14.14. Az Igazgatóság köteles 
- elkészíteni és a Felügyelő Bizottság jelentésével együtt a Közgyűlés elé terjeszteni a 

Társaság számviteli törvény szerinti beszámolóját és a nyereség felhasználására vonat-
kozó javaslatot; 

-  elkészíteni és a Felügyelő Bizottság jelentésével együtt a közgyűlés elé terjeszteni a 
Társaság felelős társaságirányítási jelentését; 

- jelentést készíteni évente egyszer a közgyűlés részére és három havonta a Felügyelő 
Bizottság részére az ügyvezetésről, a Társaság (ideértve a Társaság konszolidációs kö-
rébe vont leányvállalatait is) vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról; 

- évente egyszer összehívni a rendes közgyűlést, valamint nyolc napon belül összehívni 
a rendkívüli közgyűlést - a Felügyelő Bizottság egyidejű értesítése mellett -, ha tudomá-
sára jut, hogy a Társaság saját tőkéje a veszteség következtében az alaptőke kéthar-
madára, vagy a Gt.-ben meghatározott minimum alá csökkent, továbbá, ha tudomására 
jut, hogy a Társaságot fizetésképtelenség fenyegeti, fizetéseit megszüntette, vagy va-
gyona a tartozásait nem fedezi; 

- gondoskodni a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről; 
- gondoskodni a részvénykönyv vezetéséről és a részvénykönyvbe munkaidőben történő 

folyamatos betekintési lehetőség biztosításáról
- a Társaság saját részvénye megszerzéséről dönteni, ha erre a Társaságot fenyegető 

súlyos károsodás elkerülése érdekében van szükség; 

; 

- biztosítani, hogy a Társaság ellenőrző befolyása alatt álló vállalkozások együttesére is 
biztosított legyen a prudens működés, a kockázatvállalási és tőkemegfelelési előírások 
betartása. 

 
5. A Társaság Alapszabályának 15. (A Felügyelő Bizottság) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt 

szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 
 

„15.2. A Felügyelő Bizottság legalább három, legfeljebb kilenc tagból áll, mely tagok többségének a 
Gt. szerinti független személynek kell lennie és a dolgozói képviseletet ellátó személyek kivéte-
lével a Társasággal nem állhatnak munkaviszonyban

 

. A Felügyelő Bizottság tagjait a közgyű-
lés választja legfeljebb ötéves időtartamra.” 

„15.7. A Felügyelő Bizottság feladata – a 15.6. ponton túlmenően – különösen  
(a) gondoskodás arról, hogy a Társaság rendelkezzen átfogó és az eredményes működés-

re alkalmas ellenőrzési rendszerrel; 
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(b) javaslattétel a könyvvizsgáló szervezetre, illetve a könyvvizsgáló személyére és 
dijazására az ügyvezetés által tett javaslat megvitatása, egyetértő (vagy ellenző) hatá-
rozat meghozatala előzetes kezdeményezése alapján; 

(c) a könyvvizsgálóval megkötendő szerződés előkészítése; 
(d) a könyvvizsgálóval szembeni szakmai követelmények és összeférhetetlenségi és füg-

getlenségi előírások érvényre juttatásának figyelemmel kísérése, a könyvvizsgálóval va-
ló együttműködéssel kapcsolatos teendők ellátása, a könyvvizsgáló által a számviteli 
törvény szerinti beszámoló könyvvizsgálatán kívül a Társaság részére nyújtott egyéb 
szolgáltatások figyelemmel kísérése, valamint - szükség esetén – az Igazgatóság részé-
re intézkedések megtételére való javaslattétel; 

(e) a számviteli törvény szerinti beszámoló véleményezése és könyvvizsgálatának nyomon 
követése; 

(f) a Társaság éves és közbenső pénzügyi jelentéseinek (ideértve a konszolidált jelentése-
ket is) ellenőrzése; 

(g) a belső ellenőrzési szervezet irányítása, melynek keretében; 
1.  a belső ellenőrzési szervezeti egység éves ellenőrzési tervének elfogadása; 
2.  a belső ellenőrzés által készített jelentések legalább félévente történő megtár-

gyalása, és a szükséges intézkedések végrehajtásának ellenőrzése; 
3.  szükség esetén külső szakértő felkérésével a belső ellenőrzés munkájának segí-

tése; 

 

4.  a belső ellenőrzési szervezeti egység létszámának változtatására történő javas-
lattétel; 

(i) a belső ellenőrzési szervezet által végzett vizsgálatok megállapításai alapján ajánlások 
és javaslatok kidolgozása; 

(j) a felelős társaságirányítási jelentés jóváhagyása; 
(k) a belső ellenőrzési és kockázatkezelési rendszer hatékonyságának a figyelemmel kísé-

rése; valamint 

 

(l) az Igazgatóság munkájának segítése a pénzügyi beszámolási rendszer megfelelő el-
lenőrzése érdekében. 

6. A Társaság Alapszabályának 16. (Audit Bizottság) pontja törlésre kerül, a korábbi szöveg helyébe a 
„[Törölve]” szöveg lép. 

 
7. A Társaság Alapszabályának Záró rendelkezések című pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt 

szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve): 
 

„25.
 

 Záró rendelkezések 

25.1.

 

 A jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Gt., a Polgári Törvénykönyv, a Hpt., 
valamint a Tpt., továbbá a Jht. rendelkezéseit kell alkalmazni. 

25.2. Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság közgyűlése a Társaság Alap-
szabályának a módosításait a [*] számú határozatával elfogadta.” 
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8. A Társaság Alapszabályának 1. számú melléklete az alábbiak szerint kerül megállapításra: 
 

1. SZÁMÚ MELLÉKLET 
R É S Z V É N Y E S I   M E G H A T A L M A Z Á S 

 
Alulírott/Alulírottak ____________________________________________________, mint az FHB 
Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48.; 
cégjegyzékszám: 01-10-043638; a továbbiakban a "Társaság") részvénykönyvébe bejegyzett  
 
 

___________________________________ 
(Jogi személy/jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság neve) 

  
(székhelye: __________________________; cégjegyzékszáma/nyilvántartási száma: 
__________________; a továbbiakban a "Részvényes") törvényes cégjegyzésére/képviseletére jo-
gosult személy(ek) jelen okirat aláírásával meghatalmazom/meghatalmazzuk 
 

________________________-t 
(részvényesi meghatalmazott neve) 

 
(anyja neve: __________________; lakcíme: __________________; személyi igazolványszáma: 
__________________), hogy a Társaság 2012. ____________ __-án/-én tartandó évi rendes / rend-
kívüli közgyűlésén, illetve határozatképtelenség esetén a hirdetményben meghatározott helyen és 
időpontban sorra kerülő megismételt közgyűlésen személyemet képviselje és a személyemet megille-
tő részvényesi jogokat teljes jogkörrel gyakorolja.  
 
__________________, 2012. ______________ __. 
 
 
 ______________ ______________ 
 a Részvényes képviseletében eljárva a Részvényes képviseletében eljárva 

 
 
Előttünk mint tanúk előtt: 
 
Név: ________________________  Név: ________________________ 
 
Cím: ________________________  Cím: ________________________ 
 
Szem. ig. száma:________________  Szem. ig. száma:________________” 
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9. A Társaság Alapszabályának 2. számú melléklete az alábbiak szerint kerül megállapításra: 
 

„2. SZÁMÚ MELLÉKLET 
R É S Z V É N Y E S I   M E G H A T A L M A Z Á S  

 
Alulírott _____________________, mint az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48.; cégjegyzékszám: 01-10-043638; a továbbiakban a "Társaság") rész-
vénykönyvébe bejegyzett részvényese (a továbbiakban a "Részvényes") jelen okirat aláírásával meghatal-
mazom  
 

 
________________________-t 

(részvényesi meghatalmazott neve) 
 

 
(anyja neve: __________________; lakcíme: __________________; személyi igazolványszáma: 
__________________), hogy a Társaság 2012. ____________ __-án/-én tartandó évi rendes / rendkívüli 
közgyűlésén, illetve határozatképtelenség esetén a hirdetményben meghatározott helyen és időpontban 
sorra kerülő megismételt közgyűlésen személyemet képviselje és a személyemet megillető részvényesi 
jogokat teljes jogkörrel gyakorolja.  
 
 
__________________, 2012. ______________ __. 
 
 

______________ 
a Részvényes képviseletében eljárva 

 
Előttünk mint tanúk előtt: 
 
Név: ________________________  Név: ________________________ 
 
Cím: ________________________  Cím: ________________________ 
 
Szem. ig. száma:________________  Szem. ig. száma:________________” 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

8. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az Igazgatóság felhatalmazása saját részvények megszerzésére 
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ELŐTERJESZTÉS 

 
Az Igazgatóság felhatalmazása saját részvény megszerzésére 

 
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) közgyűlése 2011. április 20. napján – 
az évi rendes közgyűlés keretében – meghozott 9/2011. (IV.20.) számú határozatával felhatalmazta az 
Igazgatóságot a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény („Gt.”) 224.§-a alapján a Társaság saját 
részvényeinek megszerzésére. E felhatalmazás – a törvényi rendelkezésekre figyelemmel – 2012. szeptember 
30-ig érvényes. 
 
A Társaság saját részvényeinek megszerzésére a 9/2011. (IV.20.) számú határozatban megjelölt célok az „A” 
sorozatú törzsrészvények tekintetében az elkövetkezendő időszakban is változatlan tartalommal fennállnak.  
 
Mindezek alapján a Társaság Igazgatósága javasolja, hogy a Közgyűlés a részvényszerzés körének, 
mértékének, céljának, valamint megszerzése módjának, továbbá az ármeghatározás módszerének a határozati 
javaslat szerinti meghatározása mellett, a Gt. 224. §-a alapján, határozattal adjon – 2013. szeptember 30-ig 
érvényes – ismételt felhatalmazást az Igazgatóság részére a saját részvények megszerzésére. 
 



 
 

3 

HATÁROZATI JAVASLAT 
a 8. sz. napirendi ponthoz 

A Közgyűlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény („Gt.”) 224.§-a alapján felhatalmazza az 
Igazgatóságot a Társaság saját részvényeinek megszerzésére az alábbi feltételek mellett. 

1. A megszerezhető saját részvények fajtája és mennyisége:  
- ’A’ sorozatú törzsrészvények, de egy időpontra vonatkoztatva legfeljebb az ’A’ sorozatú törzsrészvények 

össznévértéke 25 %-áig. 
2. A saját részvények megszerzésének célja:  

− a Vezetői Részvény Opciós Program, illetve a Társaság üzleti stratégiájának tervszerű végrehajtása. 
3. A saját részvények megszerzésének módja: 

− tőzsdei, illetve tőzsdén kívüli forgalomban, visszterhes módon. 
4. Az egy saját részvényért kifizethető ellenérték legalacsonyabb és legmagasabb összege: 

− a legalacsonyabb vételár 1,- Ft, azaz Egy forint, a legmagasabb vételár pedig legfeljebb az ügyletkötés 
időpontját megelőző egy hónap forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárfolyamának 125%-a. 

5. Jelen felhatalmazás 2013. szeptember 30-ig érvényes. 
6. A saját részvények megszerzésének egyéb feltételeit illetően a Gt. vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
 
 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

9. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az Igazgatóság felhatalmazása Társaság alaptőkéjének felemelésére 
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ELŐTERJESZTÉS 

 
Az Igazgatóság felhatalmazása Társaság alaptőkéjének felemelésére 

 
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) által 2012. március 23. napján 
közzétett - a Társaság 2012. április 25. napjára meghirdetett évi rendes közgyűlésére szóló - közgyűlési 
meghívóban meghatározott napirendi pontokhoz képest a Társaság egy, 1%-os részesedést meghaladó 
részvényese a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 300.§-a alapján, a törvényben 
meghatározott határidőn belül – az ok megjelölésével – a Társasághoz 2012. március 25-én érkezett 
beadványában írásban kérte a Társaság Igazgatóságától, hogy a közgyűlés meghirdetett napirendjét egészítse ki 
ezen napirendi ponttal. 
A kérelmező konkrét határozati javaslatot is megfogalmazott a napirendi ponttal kapcsolatban, mely határozati 
javaslatot az Igazgatóság az alábbiak szerint a közgyűlés elé terjeszt.  
 
A jelen előterjesztésben javasolt, alaptőke felemelésére vonatkozó felhatalmazás a Társaság, illetve az FHB 
Bankcsoport tagjai számára az elkövetkezendő időszakban várható – egy esetleges gazdasági fellendülés 
előnyein alapuló - üzleti lehetőségek kihasználásának alapját teremti meg. Mind a tőke-, mind a pénzpiac, mind 
az ingatlanpiac szolgáltatást nyújtó szereplői között jelentős ügyfél- és szolgáltatás átrendeződés várható az 
elkövetkezendő 1-2 év során, amely piaci lehetőségek kihasználását csak egy rugalmas, gyors döntési 
helyzetben lévő bankcsoport képes kihasználni. 
 
A Társaság jelenleg is rendelkezik a prudens működést – és esetleges stressz-helyzetek kezelését is – biztosító 
tőkével. A fenti felhatalmazás a stratégiai célok megvalósításának mozgásterét bővíti és egyben - érdemi hígító 
hatás nélkül - az aktuális tőkepolitika eszköze lehet. 
 
A fenti célok jogi alapját biztosítja a Társaság Alapszabályának 7.3 pontja, amely – a Gt. 252.§-ában foglaltak 
alapján – lehetővé teszi a közgyűlés számára, hogy határozatában az Igazgatóságot felhatalmazza az alaptőke 
felemelésére.  
 
Az alábbi határozati javaslat tartalmazza a Gt. által előírt kötelező elemeket, így azt a legmagasabb összeget 
(jóváhagyott alaptőke), amellyel az Igazgatóság a Társaság alaptőkéjét felemelheti, és azt az időtartamot, 
amelyen belül az Igazgatóság élhet a felhatalmazással. 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
a 9. sz. napirendi ponthoz 

A Közgyűlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 252.§-a, továbbá a Társaság 
Alapszabályának 7.3 pontja alapján felhatalmazza a Társaság Igazgatóságát a Társaság alaptőkéjének 
felemelésére az alábbi feltételekkel: 
1. Az Igazgatóság jelen felhatalmazás alapján a Társaság alaptőkéjét legfeljebb a Társaság – az 

Igazgatóság alaptőke felemelését elhatározó döntése időpontjában fennálló - alaptőkéjének 15%-ával 
egyenlő összeggel, de – névértéken - maximum 1.000.000.000,- Ft, azaz Egymilliárd forint összeggel 
emelheti fel. 

2. Jelen felhatalmazás a jelen határozat keltétől számított kettő évig terjedő határozott időtartamra szól, és a 
Közgyűlés határozatával megújítható. 

3. Jelen felhatalmazás a Gt. 248.§ (1) és (2) bekezdése szerinti valamennyi alaptőke-emelési esetre és 
módra vonatkozik. 

4. A jelen határozatban nem szabályozott kérdésekben a Társaság Alapszabálya, valamint a Gt. és az egyéb 
vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak. 

 
 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

10. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Könyvvizsgáló megválasztása és díjazásának megállapítása 
(szóbeli) 

 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

11. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Igazgatósági tagok visszahívása, új igazgatósági tagok választása 
(szóbeli) 

 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

12. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Felügyelő bizottsági tagok visszahívása, új felügyelő bizottsági tagok választása 
(szóbeli) 

 
 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

13. sz. napirendi pont: 
 
 
 

Az igazgatósági és a felügyelő bizottsági tagok díjazásának megállapítása 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

Az igazgatósági és felügyelő bizottsági tagok díjazásának megállapítása 
 
 
Az Igazgatóság, valamint a Felügyelő Bizottság tagjai tekintetében az Igazgatóság a tiszteletdíjak mértékének 
változatlanul hagyását javasolja a Közgyűlés számára.  
 
Ezen javaslat indoka a Társaságot és az FHB Bankcsoportot érintő makrogazdasági és hazai szabályozói 
környezet elmúlt időszakban történt kedvezőtlen változása, és mindezek hatása a Társaság jövedelmezőségére. 
 
 

*** 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
a 13. sz. napirendi ponthoz 

 
A Közgyűlés a Társaság Felügyelő Bizottságának elnöke és tagjai, valamint az Igazgatóság elnöke és tagjai 
tiszteletdíja mértékét 2012. évben változatlan összegben, azaz a 2011. évre meghatározott összegben határozza 
meg. 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ FHB NYRT. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSE 
 
 
 

14. sz. napirendi pont: 
 
 
 

A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása 
 
 
A Budapesti Értéktőzsde („BÉT”) által megfogalmazott Felelős Társaságirányítási Ajánlások alapján a tőzsdei 
kibocsátók kötelesek évente ún. Felelős Társaságirányítási Jelentést készíteni, melyet a gazdasági társaságokról 
szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 312.§ előírása alapján a közgyűlésnek kell elfogadnia. 
 
A BÉT ismertetője szerint az ajánlás a magyar jogi szabályozás (alapvetően a Gt.) kiegészítésének tekintendő, 
elsősorban a BÉT-en jegyzett magyarországi székhelyű nyilvánosan működő társaságok számára. Az ajánlások 
az ajánlott, követendő gyakorlatra tesznek javaslatot. Az abban foglaltakhoz való igazodás, azok betartása 
ajánlott, de nem kötelező a tőzsdei vállalatok számára.  
 
A tőzsdei társaságoknak kétféle módon kell nyilatkozniuk a felelős társaságirányítási gyakorlatukról. A jelentés 
első részében pontos, átfogó és könnyen érthető módon kell beszámolniuk az adott üzleti évben alkalmazott 
felelős társaságirányítási gyakorlatukról, kitérve a társaságirányítási politikára, az esetleges különleges 
körülmények ismertetésére. A jelentés második részében a "comply or explain" elvnek megfelelően be kell 
számolniuk az ajánlás egyes meghatározott pontjaiban foglaltaknak való megfelelésről, valamint arról, hogy 
alkalmazzák-e az ajánlásban megfogalmazott egyes javaslatokat. 
 
A tőzsdei kibocsátóknak felelős társaságirányítási gyakorlatukról az adott üzleti évet követő 120 napon belül 
(naptári évnek megfelelő üzleti évvel működő társaságoknál április 29-ig) kell nyilatkozniuk, illetve a jelentésüket 
közzétenniük. 
 
A jelen előterjesztés az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) 2011. évre szóló 
Felelős Társaságirányítási Jelentésének elfogadására tesz javaslatot a mellékelt tartalommal. 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
a 14. sz. napirendi ponthoz 

 
A Közgyűlés a Társaság 2011. üzleti évre vonatkozó Felelős Társaságirányítási Jelentését a napirendi ponthoz 
tartozó írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
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1. Az Igazgatóság működésének ismertetése, az Igazgatóság és a menedzsment közti felelősség és 
feladatmegosztás bemutatása 

 
Az Igazgatóság az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) törvényes 
képviselője és ügyvezető szerve, képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más 
hatóságok előtt, vezeti és irányítja a Társaság üzleti tevékenységét, gazdálkodását és gondoskodik az 
eredményes működés feltételeiről. 
 
Az Igazgatóság szervezetét és működését az Alapszabály, valamint az Igazgatóság Ügyrendje szabályozza. Az 
Igazgatóság Ügyrendjének megállapítása az Igazgatóság hatáskörébe tartozik. Az Alapszabály és az 
Igazgatóság Ügyrendje is elérhető a Társaság hivatalos honlapján (www.fhb.hu). 
 
Az Igazgatóság legalább öt, legfeljebb tizenegy tagból áll. Az Igazgatóság létszáma 2011. évben, az évi rendes 
közgyűlés napjáig (2011. április 21. napjáig) kilenc, a közgyűléstől 2011. december 14. napjáig nyolc, ezt 
követően pedig hét fő volt. Az Igazgatóság tagjait a Közgyűlés választja a részvényesek vagy más személyek 
köréből. A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény (Hpt.), valamint az 
Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően a 2011. évben az Igazgatóság tagjai közül három tag, a Társaság 
üzleti vezérigazgatója, pénzügyi és stratégiai vezérigazgatója, valamint a banküzemi és IT vezérigazgató-
helyettese a Társasággal folyamatosan munkaviszonyban álltak (belső igazgatósági tagok). 
 
Az igazgatósági tagok a jogszabályok, az Alapszabály, illetve a Közgyűlés által hozott határozatok, illetve 
kötelezettségeik vétkes megszegésével a Társaságnak okozott károkért a polgári jog szabályai szerint felelnek a 
Társasággal szemben. A testület ily módon okozott kárért való felelőssége egyetemleges. Ha a kárt az 
Igazgatóság határozata okozta, mentesül a felelősség alól azon igazgatósági tag, aki a döntésben nem vett részt, 
vagy a határozat ellen szavazott, és ezt a tényt a határozat meghozatalától számított tizenöt napon belül írásban 
a Felügyelő Bizottság tudomására hozta. 
 
Az Igazgatóság döntéseit objektíven, az összes részvényes érdekeit szem előtt tartva hozza meg, törekedve a 
menedzsment, illetve az egyes részvényesek befolyásától való függetlenségre. Az Igazgatóság tagja e 
minőségében a Társaság részvényese, illetve munkáltatója által nem utasítható. 
 
Az Igazgatóság 2011-ben is (éves) munkaterv alapján végezte tevékenységét. Az Igazgatóság az üléseit 
szükség szerinti gyakorisággal, de legalább három havonta tartja. A hatáskörébe utalt ügyeket írásos 
előterjesztések alapján tárgyalja. Döntéseit írásban – az előterjesztő által benyújtott határozati javaslat alapul 
vételével – határozat formájában hozza meg. Az előterjesztéseket és a kapcsolódó határozati javaslatokat az 
ügyvezetés készíti el az Igazgatóság számára. Az előterjesztések tartalmi megalapozottságáért előterjesztést 
készítő szervezet vezetője, valamint a szakmai felügyeletet gyakorló vezérigazgató-helyettes, ennek hiányában a 
szakmai felügyeletet gyakorló vezérigazgató a felelős. Az igazgatósági ülések időpontjáról és napirendjéről az 
Igazgatóság tagjai az ülést megelőző 8 munkanappal írásban tájékoztatást kapnak, illetve az írásos 
előterjesztéseket legkésőbb az ülés előtt 3 munkanappal megkapják.  
 
Az Igazgatóság ülése akkor határozatképes, ha azon az igazgatósági tagok több mint a fele jelen van. Az 
Igazgatóság határozatait – az Igazgatóság Ügyrendjében meghatározott esetek kivételével – egyszerű 
szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza meg. A tárgyalt ügyben bármilyen módon személyében érintett 
igazgatósági tag a határozathozatalban nem vehet részt. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 
Az Igazgatóság elnöke bármely tag kérésére titkos szavazást rendel el. 
 
Az Igazgatóság sürgős esetekben távbeszélőn, telefaxon, és más hasonló módon is hozhat érvényes 
határozatot, ha az igazgatósági tagok részére a döntést igénylő kérdésről – legalább elektronikus úton – az 
írásos előterjesztést a Társaság eljuttatja és a tagok több mint fele szavazatát teljes bizonyító erejű 
magánokiratba foglalja, azt két napon belül megküldi a Társaság székhelyére.  
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Az Igazgatóság ülésén a Felügyelő Bizottság elnöke vagy az általa kijelölt felügyelő bizottsági tag állandó 
meghívottként vesz részt. Az Igazgatóság elnöke az ülésre – tanácskozási joggal – a Társaság könyvvizsgálóját, 
vagyonellenőrét és más személyt is meghívhat. 2011-ben az Igazgatóság üléseire minden esetben meghívást 
kapott a Társaság könyvvizsgálója, valamint a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének (PSZÁF) a Társaság 
felügyeletéért felelős felügyelője. 
 
Az Igazgatóság tagjai maguk közül elnököt választanak. Az Igazgatóság munkáját az elnök irányítja. Az elnök 
feladatait akadályoztatása esetén a prudens működésért felelős vezérigazgató látja el.  
 
Az Igazgatóság feladat- és hatáskörét részletesen az Alapszabály, illetve az Igazgatóság Ügyrendje határozza 
meg. Az Igazgatóság hatásköre kiterjed a Társaság stratégiájával, üzleti és pénzügyi tevékenységével 
kapcsolatos jogkörökre, a Társaság működésével és szervezetével összefüggő feladat- és hatáskörökre, 
tőkeemeléssel, valamint saját részvénnyel kapcsolatos jogkörökre, az FHB Bankcsoport irányításával, 
társaságalapítással, befektetésekkel kapcsolatos hatáskörökre, a Társaság képviseletével kapcsolatos jogokra, 
valamint az Igazgatóság saját működésével összefüggő jogkörökre. 
 
A Társaság menedzsmentje a Társaság felső vezetése az alábbi összetételben végzi tevékenységét: üzleti 
vezérigazgató, stratégiai és pénzügyi vezérigazgató, valamint a Banküzemi és IT Igazgatóságot irányító 
vezérigazgató-helyettes. Mindhárman az Igazgatóság belső tagjai is. A menedzsment tagjai felett a munkáltatói 
jogokat az Igazgatóság – az Igazgatóság elnöke útján – gyakorolja. 
 
A vezérigazgatók a Társaság munkaviszonyban álló alkalmazottai, a Társaság első számú vezető állású 
munkavállalói. A vezérigazgatók a Társaság napi, operatív tevékenységének irányítását és ellenőrzését 
munkaviszony, míg az igazgatósági tagsági megbízatásukkal kapcsolatos feladataikat társasági jogi jogviszony 
keretében látják el. Ennek megfelelően munkaviszonyukra a Munka Törvénykönyve, igazgatósági taggá 
választásukra és igazgatósági tagságukra a Hpt., a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.), 
valamint a Polgári Törvénykönyvnek (Ptk.) a megbízásra vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
 
Az Igazgatóság és a vezérigazgatók között a feladatok akként oszlanak meg, hogy a Társaság napi munkáját a 
vezérigazgatók irányítják és ellenőrzik a jogszabályok és az Alapszabály keretei között, illetve a közgyűlés és az 
Igazgatóság határozatainak megfelelően. A vezérigazgatók hatáskörébe tartozik mindazoknak az ügyeknek az 
eldöntése, amelyek nincsenek a közgyűlés vagy az Igazgatóság kizárólagos hatáskörébe utalva. A 
vezérigazgatók rendszeresen tájékoztatják az Igazgatóságot, illetve az egyes ülések között az Igazgatóság 
elnökét a Társaság és az FHB Bankcsoport működésével kapcsolatos kérdésekről. Ez a feladatmegoszlás nem 
érinti az Igazgatóságnak, illetve az igazgatósági tagoknak a jogszabályban meghatározott felelősségét.  
 
A 2010. október 22. napjával bevezetett társ-vezérigazgatói rendben a két vezérigazgató között a felelősség 
általánosságban az alábbiak szerint oszlik meg: 
 
A Stratégiai és Pénzügyi Vezérigazgató az Igazgatóság által delegált hatáskörben felelős a Bankcsoport 
egészének prudens működéséért, valamint felelős a bankcsoport koordinált és hatékony jogi, compliance, 
pénzügyi és számviteli tevékenységéért, a Társaság konszolidált pénzügyi tervének és beszámolójának 
elkészítéséért és a terv végrehajtásának ellenőrzéséért, a bankcsoporti panaszkezelési tevékenység 
irányításáért és humánerőforrás-gazdálkodással összefüggő feladatok elvégzéséért. 
 
Az Üzleti Vezérigazgató felel a bankcsoport üzleti stratégiájának kidolgozásáért, az üzleti tervben 
megfogalmazott célok megvalósításáért.  
 
A vezérigazgatók gyakorolják a Társaság alkalmazottaival – ide nem értve a vezérigazgató-helyettest – 
kapcsolatos munkáltatói jogokat. A vezérigazgatók, valamint a vezérigazgató-helyettes szervezeten belüli 
feladatmegosztását és hatásköreit a Társaság Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza, jelentősebb 
szervezeti változásokkal járó módosításának jóváhagyása az Igazgatóság hatáskörébe tartozik. 
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2. Az Igazgatóság, a Felügyelő Bizottság és a menedzsment tagjai 

2.1. Igazgatóság 
 
A Társaság Igazgatóságát 2011.  április 20. napjától az alábbi személyek alkották1

 
: 

 
Külső – független, a Társasággal a tagsági jogviszonyon kívül más jogviszonyban nem álló – tagok: 

Dr. Spéder Zoltán elnök  
2008. április 29. óta a Társaság Igazgatóságának külső tagja és elnöke. 1995-től 2007-ig az OTP Bank Nyrt. 
alelnöke, 1996-tól vezérigazgató-helyettese is, a Stratégiai és Pénzügyi Divízió vezetője. 1991. és 1995. között 
ugyanitt az igazgatóság tagja. 2007. óta az A64 Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője. Az FHB Életjáradék Zrt. 
felügyelő bizottságának elnöke. 
 
Dr. Borsányi Gábor2

2006 áprilisa óta a Társaság Igazgatóságának külső tagja, előtte – 2004-től – a Felügyelő Bizottság tagja volt. Az 
Allianz Hungária Biztosító Zrt. stratégiai igazgatója.  

 

 
Somkuti István 
2007 áprilisa óta a Társaság Igazgatóságának külső tagja. 2010 közepéig Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
társasági portfolióért felelős vezérigazgató-helyettese. 
 
Dr. Christian Riener 
2008. április 29. óta a Társaság Igazgatóságának külső tagja. A VCP Capital Partners üzlettársa, az 
igazgatóságának tagja, valamint ügyvezető igazgatója, illetve a VCP Finanz Holding Kft. ügyvezető igazgatója. 
 
Vojnits Tamás 
2010. április 21. napjától a Társaság Igazgatóságának külső tagja. Az ORIENS IM partnere, elemzési igazgató, 
főközgazdász. 
 

 
Belső – a Társasággal munkaviszonyban álló – tagok: 

Köbli Gyula stratégiai és pénzügyi vezérigazgató 
2010. április 21. óta a Társaság Igazgatóságának tagja és a Társaság pénzügyi vezérigazgató-helyetteseként 
tevékenykedett a jelenlegi megbízatását megelőzően. Az FHB Bank Zrt. külső igazgatósági tagja, az FHB 
Szolgáltató Zrt. felügyelő bizottságának elnöke.  
 
Harmati László üzleti vezérigazgató 
2002. júliusa óta az Igazgatóság belső tagja és a Társaság üzleti vezérigazgató-helyetteseként tevékenykedett 
jelenlegi megbízatását megelőzően. Az FHB Bank Zrt. vezérigazgatója és belső igazgatósági tagja, az FHB 
Életjáradék Zrt. felügyelő bizottságának tagja és az FHB Ingatlan Zrt. felügyelő bizottságának tagja.  
 
Foltányi Tamás vezérigazgató-helyettes 
2010. április 21. óta a Társaság Igazgatóságának tagja, 2005 óta a Társaság operációs vezérigazgató-
helyettese, az FHB Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója. 

                                                           
1 Dr. Salamon Károly 2011. április 21. napjával az igazgatósági tagságáról lemondott. 
2 Dr. Borsányi Gábor 2011. december 14. napjával az igazgatósági tagságáról lemondott. 
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2.2. Felügyelő Bizottság 
 
A Társaság Felügyelő Bizottságát 2011. április 20. és december 31. között az alábbi személyek alkották: 
 
Lantos Csaba elnök 
2009. április 28. óta a Felügyelő Bizottság tagja, 2009. június 15-től pedig az elnöke. 2000-2007-ig az OTP Bank 
vezérigazgató-helyettese, 2001-2007-ig Igazgatósági tagja. 2005-től a BÉT Felügyelő Bizottságának elnöke. 
1993 óta a KELER Zrt. Igazgatóságának elnöke. Jelenleg a saját befektetéseiből kialakított cégcsoportot irányítja. 
 
Somfai Róbert 
2002 júliusa óta a Felügyelő Bizottság tagja, 2002. december 1-jétől 2009. június 15-ig elnöke. Az FHB 
Kereskedelmi Bank Zrt. Felügyelő Bizottságának elnöke. A Skála-Coop Befektetési Zrt. vezérigazgatója. 
 
Mártonné Uhrin Enikő 
2010. április 21. óta a Felügyelő Bizottság tagja, 2008 májusától a Budapesti Ingatlan Hasznosítási és Fejlesztési 
Nyrt. gazdasági vezérigazgató-helyettese. 
 
Starcz Ákos 
2011. április 20. napja óta a Felügyelő Bizottság tagja. Jelenleg a Bookline.hu Nyrt. elnök-vezérigazgatója. 
 
Szabó Miklós 
2011. április 20. napja óta a Felügyelő Bizottság tagja. Jelenleg az EXO-BIT Zrt. vezérigazgatója. 
 
A Felügyelő Bizottság valamennyi fenti tagja független – a Társasággal a tagsági jogviszonyon kívül más 
jogviszonyban nem álló – tag. 
 
2011-ben – 2011. május 2. napjáig – a Felügyelő Bizottság nem független (munkavállalói) tagjai voltak Dr. 
Landgraf Erik és Nguyen Hoang Viet. Mandátumuk lejártának napját (2011. május 2.) követően – tekintettel arra, 
hogy a Társaság munkavállalóinak létszáma nem érte el a törvényben meghatározott mértéket - munkavállalói 
tagok megválasztására a Társaságnál nem került sor. 
 
 
2.3. A Társaság menedzsmentje 
 
A Társaság menedzsmentjét 2011-ben az alábbi személyek alkották: 
 
Üzleti vezérigazgató:  
Harmati László 
Az Igazgatóság belső tagja. Bemutatását ld. a 2.1. pontban. 
 
Stratégiai és Pénzügyi vezérigazgató: 
Köbli Gyula 
Az Igazgatóság belső tagja. Bemutatását ld. a 2.1. pontban. 
 
Banküzemi és IT vezérigazgató-helyettes:  
Foltányi Tamás 
Az Igazgatóság belső tagja. Bemutatását ld. a 2.1. pontban. 
 
Az Igazgatóság tagjai, a Felügyelő Bizottság tagjai és a menedzsment tagjai szakmai pályafutásának részletes 
bemutatása a Társaság honlapján (www.fhb.hu) olvasható. 

http://www.fhb.hu/�
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3. Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság 2011. évi munkájának ismertetése 

3.1. Az Igazgatóság 2011. évben végzett tevékenységének bemutatása 
 
3.1.1 Az Igazgatóság által végzett feladatok összefoglalása 
 
Az Igazgatóság 2011-ben összesen hat ülést tartott, melyből három a Felügyelő Bizottsággal összevont ülés volt. 
Ezen felül nyolc esetben került sor ülésen kívüli határozathozatalra. Az ülések megtartása, illetve az ülés tartása 
nélküli határozathozatali eljárás minden alkalommal szabályszerűen történt, ezeken a testület kivétel nélkül 
határozatképes volt.  
 
A munkatervekben kitűzött feladatok mellett az Igazgatóság az üléseken, valamint az írásos szavazások 
keretében több esetben döntött a munkatervben eredetileg nem szereplő, azonban a testület hatáskörébe tartozó 
és döntést igénylő kérdésekben. 
 
Az ülések napirendjére az esetek döntő többségében írásos formában kerültek beszámolók, tájékoztatók és 
egyéb előterjesztések, melyek az ügyvezetés, valamint a vizsgált kérdéskörben érintett szakterület vezetőjének 
közreműködésével készültek. Az Igazgatóság az ülései napirendjén szereplő kérdéseket kellő alapossággal 
megtárgyalta, a testület tagjai az előterjesztéseket szakmai észrevételeikkel, hozzászólásaikkal rendszeresen 
kiegészítették, pontosították, illetve adott esetben módosító javaslatokat fogalmaztak meg.  
 
Az Igazgatóság által 2011-ben tárgyalt témakörök közül az alábbiak emelendők ki: 
 
 Az Igazgatóság 2011 októberében született döntése alapján – a Társaság 2011. év harmadik negyedévére 

vonatkozó, 2011. november 18. napján kelt időközi vezetőségi beszámolójában jelzetteknek megfelelően – az 
FHB Bank Zrt. mint eladó és a Budapesti Ingatlan Holding Vagyonkezelő Zrt. mint vevő által 2011. november 
30. napján aláírásra került az FHB Szolgáltató Zrt. értékesítésére vonatkozó szerződés (a „Tranzakció”). A 
Tranzakciót megelőző napon a Társaság az FHB Szolgáltató Zrt. részvényeinek 100 százalékát az FHB Bank 
Zrt-re ruházta, majd a részvények értékesítésre kerültek az FHB Bankcsoporton kívüli vevő részére. 
A Tranzakció zárására 2011. december 1. napján került sor, a tranzakciós ellenérték a felek által előzetesen 
1,470 Mrd forintban került meghatározásra, amelyet a vevő a Budapesti Ingatlan Hasznosítási és Fejlesztési 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („BIF Nyrt.”) által kibocsátott törzsrészvényekkel (2.583.480 darab 
törzsrészvény) teljesít, amelyre tekintettel az FHB Bank Zrt. a BIF Nyrt-ben 10,0010%-os részesedést 
szerzett.  
Tekintettel arra, hogy a Tranzakció révén az FHB Szolgáltató Zrt. FHB Bankcsoporton kívülre került, 2011. 
december 1. napjával az FHB Szolgáltató Zrt. cégnevet is változtatott és az általa az FHB Bankcsoport 
részére továbbra is nyújtandó informatikai szolgáltatásokra vonatkozó szerződések megkötésre kerültek.  
A Tranzakció eredményeképpen az FHB Szolgáltató Zrt. tulajdonában lévő immateriális javak kikerültek az 
FHB Bankcsoportból – ezen körülmények és a Tranzakcióval járó egyéb hatások révén a bankcsoporti 
szavatoló tőke az akkori várakozások szerint több, mint 9 milliárd forinttal növekedett. 

 
 Az Igazgatóság 2011 decemberében meghozott határozatával felhatalmazta a Társaság menedzsmentjét, 

hogy a Magyar Állammal a Stabilizációs tv. alapján külön megállapodást kössön, a Magyar Állam által 2009. 
évben 30 milliárd Ft összegben történt tőkeemeléssel kapcsolatosan. Az Igazgatóság hozzájárulása szerint a 
megkötött megállapodás alapján a Társaság további ellenszolgáltatást és késedelmi kamatot fizetett 2011. 
december 15-én a Magyar Állam részére 1.744 millió Ft értékben. 
A kifizetés összegét a Társaság 2011. évi eredménye terhére számolta el. 

 
 Az Igazgatóság a 2011. évi ülésein is – a korábbi évekhez hasonlóan - állandó napirendi pontként tárgyalta 

meg a menedzsment beszámolóját a Társaság és az FHB Bankcsoport aktuális üzleti és pénzügyi 
helyzetéről, melynek keretében folyamatosan nyomon követte a Társaság működését, pénzügyi helyzetét. 
Ennek köszönhetően az Igazgatóság az év folyamán végig kellő információval rendelkezett a Társaság 
működését befolyásoló belső és külső körülményekről, képes volt a negatív hatással járó helyzeteket észlelni 
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és azokra szükséges intézkedéseket foganatosítani, illetve a menedzsment munkáját szakmai javaslatokkal 
támogatni. 

 
 Az Igazgatóság 2011-ben is kiemelt figyelmet fordított az FHB Bankcsoport által kihelyezett hitelállomány 

minőségének elemzésére, védelmére, a portfolió romlását megelőző intézkedések megtételére. Ennek 
keretében hatékony intézkedések történtek egyrészt a hitelezési folyamat központosítása és racionalizálása, 
másrészt a minősített hitelek kezelése, behajtása hatékonyabbá tétele érdekében. 

 
 Az Igazgatóság 2011-ben is rendszeresen, negyedévente megtárgyalta a menedzsmentnek a Társaság 

hitelezési, illetve az FHB Bankcsoport működési kockázatairól szóló jelentését.  
 
 Az Igazgatóság a hatáskörébe utalt szabályzatok módosítására irányuló menedzsmenti javaslatokat minden 

esetben megalapozottnak találta, és az előterjesztés szerinti tartalommal, illetve kisebb módosításról való 
döntés mellett elfogadta.  
 

 Az Igazgatóság 2011 során is figyelemmel kísérte a Társaságnál a külső hatóságok (NAV, PSZÁF) által 
lefolytatott vizsgálatokat, és a vizsgálatok megállapításaira vonatkozó feladatterv kialakítását és 
végrehajtását. Az Igazgatóság munkájával kapcsolatban egyik vizsgálat sem állapított meg 
szabálytalanságot, illetve kifogást. 

 
 Az Igazgatóság egyrészt a menedzsment rendszeres üzleti és pénzügyi beszámolóin keresztül, másrészt 

egyedi napirendi pontok keretében folyamatosan tájékozódott az FHB Bankcsoport egyes tagjainak 
működéséről, üzleti és pénzügyi helyzetéről. Az Igazgatóság, mint az FHB Bankcsoport egyes tagjai felett a 
Társaság nevében részvényesi jogokat gyakorló testület 2011. során is a jogszabályoknak megfelelően 
gyakorolta részvényesi jogait az egyes bankcsoporti társaságok tekintetében, melynek keretében elfogadta 
ezen társaságok üzleti jelentéseit, éves beszámolóit, a szükséges határozatokat meghozta. Ezen kívül több 
esetben hozott az Igazgatóság részvényesi hatáskörében részvényesi határozatot a bankcsoporti társaságok 
működését érintően. 

 
 A menedzsment rendszeresen tájékoztatást adott az Igazgatóság részére a korábbi igazgatósági határozatok 

végrehajtásáról, valamint negyedévente a csoportszinten hatályba lépett belső utasításokról.  
 
3.1.3. Az Igazgatóság együttműködése más szervezetekkel 
 
Az Igazgatóság továbbra is együttműködő, korrekt kapcsolatot tartott fenn mind a Felügyelő Bizottsággal, mind 
pedig a menedzsmenttel. A Társaság mindkét vezérigazgatója minden igazgatósági ülésen jelen volt, ahol a 
Társaság működését érintő aktuális kérdésekről részletesen beszámoltak, valamint a napirend tárgyalásakor 
felmerülő kérdésekre válaszokat adtak. A Felügyelő Bizottság elnöke minden esetben meghívást kapott az 
Igazgatóság üléseire, ahol véleményét, javaslatait minden esetben kifejthette, így a tulajdonosi képviselet a 
Társaság irányítása során mindvégig biztosított volt. A két testület elnöke és a vezérigazgatók közötti 
konzultációk és véleménycsere egyébként az egyes ülések között is rendszeres volt.  
 
3.2. A Felügyelő Bizottság 2011. évben végzett tevékenységének bemutatása 
 
3.2.1 A Felügyelő Bizottság által végzett feladatok összefoglalása 
 
A Társaság Felügyelő Bizottsága (a továbbiakban: „FB”) 2011-ben előre elfogadott féléves munkatervek alapján 
működött. A munkatervek a testület önálló feladataiból, és a Társaság belső ellenőrzése (a továbbiakban: „Belső 
Ellenőrzés”) által végrehajtott vizsgálatokból tevődtek össze. 2011-ben az FB összesen hat ülést tartott, melyből 
három az Igazgatósággal összevont ülés volt.  
Az FB a Gt.-ben, valamint a Hpt.-ben kötelezően előírt tárgykörökön túl folyamatosan tájékozódott a Társaság 
üzleti és pénzügyi helyzetéről, a működést érintő legfontosabb aktuális kérdésekről, valamint az Igazgatóság 
üléseiről, az Igazgatóság által meghozott döntésekről. Az FB 2011-ben kiemelt figyelmet fordított a Társaság és a 
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Magyar Állam között az állami kölcsönnyújtás és tőkejuttatás kapcsán létrejött együttműködési 
megállapodásokban foglalt feltételek teljesülésének ellenőrzésére. 
Az FB a fentieken túl önálló kezdeményezésként megvizsgálta, megvitatta és értékelte: 

− az évi rendes közgyűlés előterjesztéseit, 
− a 2010-2011. évi belső ellenőri jelentések ajánlásai alapján készült intézkedés tervi feladatok  

megvalósulását, 
− a Társaság kinnlevőségei minősítését, 
− a Társaság 2011. évi üzleti tervének koncepcióját, 
− a Társaság és az FHB Bankcsoport hitelezési, piaci, likviditási valamint működési kockázatairól szóló 

negyedéves jelentést. 
 
Az FB 2011. során is figyelemmel kísérte a Társaságnál a PSZÁF és más külső szervezetek által lefolytatott 
vizsgálatokat, és a vizsgálatok megállapításaira vonatkozó feladatterv kialakítását és végrehajtását. Az FB 
munkájával kapcsolatban a vizsgálatok nem állapítottak meg szabálytalanságot, illetve kifogást. 
 
Az FB részletesen megtárgyalta a Belső Ellenőrzés különböző tárgykörökben végzett vizsgálatait. A vizsgálatok 
alapvetően rendszerszemléletű és szabályszerűségi vizsgálatok voltak, illetve a jogszabályi előírásoknak tettek 
eleget. Ennek megfelelően, a vizsgálatok magukba foglalták a kiszervezett tevékenységek helyszíni vizsgálatát 
(kiemelten a szerződéses kötelezettségek és az adatvédelmi szabályok érvényesülését), a hitelezési kockázat 
kezeléséről valamint a tőkekövetelményekről szóló kormányrendeletek által meghatározott felülvizsgálat 
végrehajtását, a működési kockázat kezeléséről, tőkekövetelményéről szóló kormányrendelet, valamint a 
vonatkozó belső utasítások által meghatározott üzletági eredmény validálását, a működési kockázat belső 
adatgyűjtési folyamatának felülvizsgálatát, a gyűjtött és könyvelt veszteségadatok összevetését. Továbbá 
magukba foglalták a vállalati hitelek szabályszerűségi és közgazdasági jellegű áttekintését és összevetését, 
bankfiókok szabályszerűségi vizsgálatát, magatartási kódex követelményei érvényesülésének és a 
panaszügyeknek a vizsgálatát, termékkonstrukciók vizsgálatát, valamint IT biztonsági vizsgálatokat. 
 
A vizsgálati tapasztalatokról összefoglalóan és általánosan megállapítható, hogy a Társaság üzletmenetében és 
eszközei működtetésében nem merült fel olyan lényeges hiba vagy hiányosság, amely a Társaság 
jogszabályszerű működését lényegesen veszélyeztette volna. A Belső Ellenőrzési szervezet a lefolytatott és 
realizálással lezárt vizsgálatok eredményéről a Hpt. előírásainak megfelelően folyamatosan tájékoztatást nyújtott 
az FB részére, valamint a Társaság ügyvezetése, a Bankcsoport prudens működéséért felelős ügyvezető 
részére. A Belső Ellenőrzés tájékoztatást adott a kontroll funkciók működéséről, a feltárt hiányosságokról, melyek 
a Társaság célkitűzésének megvalósulását befolyásolják, illetve teljesítményére kihatnak.  
 
Az FB különös figyelmet fordított arra, hogy a Társaság rendelkezzen átfogó, eredményes ellenőrzési 
rendszerrel. A 2011. év során bankcsoporti szinten működött az FB által korábban jóváhagyott belső kontrollok 
rendszere a vonatkozó jogszabályok, a Felelős Társaságirányítási Ajánlás és a Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelete által a belső védelmi vonalak működtetéséről szóló ajánlás figyelembevételével.  
 
A Belső Ellenőrzés saját középtávú stratégiai célkitűzéssel rendelkezik 2015.  év végéig, amelyet az FB 
jóváhagyott. Ennek mellékletét képezi a Belső Ellenőrzés tervezésének alapját képező kockázati térkép. A 
bankcsoporti szintű munkafolyamatok változásai, valamint az IIA standardok figyelembevételével (2 évenként 
felülvizsgálat indokolt) a jóváhagyott operatív és IT kockázati térkép felülvizsgálata és aktualizálása folyamatosan 
megvalósul az FB jóváhagyásával. 
 
A Társaságnál, mint a Hpt. hatálya alá tartozó hitelintézetnél a Hpt. 66.§-ában megfogalmazottak értelmében, az 
Alapszabály 15.6. pontja alapján 2007. július 1. óta külön audit bizottság nem működik, az audit bizottság 
hatáskörébe tartozó feladatokat az FB – független tagjai útján – a Hpt. 66.§ (8) bekezdése alapján látja el. Az FB 
elfogadott ügyrendje szerint az audit bizottság hatáskörébe tartozó kérdések megtárgyalásában, valamint a 
határozat meghozatalában az FB nem független tagjai nem vehetnek részt, az ilyen kérdésekben való 
döntéshozatal során a határozatképesség megállapításánál nem vehetők figyelembe. 
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3.2.2. A Felügyelő Bizottság működése 
 
Az FB ülések összehívása és levezetése minden alkalommal szabályszerűen történt, ezeken a testület kivétel 
nélkül határozatképes volt.  
 
Az ülések napirendjére döntően írásos formában kerültek beszámolók és előterjesztések. A testületi tagok között 
formális munkamegosztás nem volt. A tagok – az egymástól eltérő szakmai kompetenciájuk és tapasztalatuk 
szerint - különböző szempontokat érvényesítettek az egyes vizsgálatok eredményének értékelésekor. 
 
3.2.3. A Felügyelő Bizottság együttműködése más szervezetekkel 
 
Az FB munkakapcsolata az Igazgatósággal, a menedzsmenttel és a Társaság könyvvizsgálójával 2011-ben is 
folyamatos, tárgyszerű és eredményes volt. Az FB elnöke állandó meghívottként vett részt az igazgatósági 
üléseken, ahol az FB képviseletében lehetősége volt kifejteni az álláspontját.  
 
A vezérigazgató(k) vagy helyettese(ik) minden ülésen részt vettek, megfelelő tájékoztatást adtak a testület tagjai 
részére, a feltett kérdéseket kimerítően megválaszolták. 
Az Igazgatóság és az FB elnöke valamint a vezérigazgató(k) közötti konzultációk és véleménycsere az egyes 
ülések között is biztosított volt.  
 
A könyvvizsgálónak állandó meghívottként volt lehetősége részt venni az FB ülésein, ahol szükség szerint 
szakmai észrevételeivel segítette a testület munkáját. 
 
 

 
4. A belső kontrollok rendszerének bemutatása, 2011. évi működésének értékelése 

A 2011. év során bankcsoporti szinten továbbfejlesztésre került a belső kontrollok rendszere a vonatkozó 
jogszabályok, a Felelős Társaságirányítási Ajánlás és a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által a belső 
védelmi vonalak működtetéséről szóló ajánlás figyelembevételével. A belső kontrollok rendszere tartalmazza a 
kockázatkezelést, a megfelelőség biztosítását, a belső ellenőrzési rendszer elemét képező munkafolyamatba 
épített ellenőrzést, a vezetői ellenőrzést, valamint a független belső ellenőrzési funkciót.  
 
A Társaság ügyvezetése a felelős társaságirányítás keretében összehangolja a kontrollfunkciók elemeit 
megtestesítő szervezetek tevékenységét, tájékozódik az alapelvek betartásáról, beszámoltatja és döntéseiben 
visszacsatolja az egyes kontroll funkciók megállapításait, tapasztalatait.  
 
4.1. A kockázatkezelési alapelvek összefoglalása 
 
A Társaság a prudens működés érdekében, a kockázatok alacsony szinten tartására törekedve kialakította és 
honlapján nyilvánosságra hozta az FHB Bankcsoport kockázatkezelési elveit és módszereit.  
Az FHB Bankcsoport által alkalmazott kockázatkezelési elvek az FHB Bankcsoportban egységesek, tartalmazzák 
a Társaság mint irányító hitelintézet, az FHB Bank Zrt.. és az FHB Bankcsoportba tartozó többi társaság 
kockázatkezelési koncepcióit.  
 
Az FHB Bankcsoport kockázati politikáját és stratégiáját a Társaság Igazgatósága megtárgyalta és határozatával 
jóváhagyta a kockázatkezelés módját meghatározó alapvető keretszabályokat, valamint a módszertanok 
irányelveit.  
 
Az Igazgatóság az FHB Bankcsoport prudens működéséért felelős tagja (a Társaság vezérigazgatója) 
beszámolói, valamint a rendszeres kockázati jelentések alapján értékeli az FHB Bankcsoport működését, azon 
belül a kockázatkezelési tevékenységét és a kockázatok mértékét. Amennyiben az FHB Bankcsoport által vállalat 
kockázatok mértéke nincs összhangban a kockázati stratégiában foglaltakkal, az Igazgatóság intézkedéseket hoz 
a kockázatok mérséklése céljából.  
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Az FHB Bankcsoport alapvető értékének tekinti a prudens kockázatvállalást. A kockázatkezelés elsődleges célja 
az FHB Bankcsoport pénzügyi erejének és jó hírnevének védelme, valamint hozzájárulás a tőkének olyan 
versenyképes üzleti tevékenységekre való felhasználásához, amellyel a részvényesi érték növekszik. A pénzügyi 
erő védelme azt jelenti, hogy a kockázatok kezelése korlátozza a kedvezőtlen események hatását az FHB 
Bankcsoport tőkéjére és eredményére. Az FHB Bankcsoport értéke függ jó hírnevétől is, ezért kiemelkedő a jó 
hírnév védelme.  
 
A kockázatkezelés céljai elérése érdekében folyamatosan méri és elemzi az FHB Bankcsoport és tagjainak 
kockázati kitettségeit, az így nyert információkat feldolgozza, kockázatvállalási szabályokat alkot, 
kockázatkezelési rendszereket működtet és kimutatja a kockázatvállalás által indokolt gazdasági tőke 
mennyiségét.  
 
4.2. Kockázatkezelési szervezet  
 
A Társaság végzi az FHB Bankcsoport kockázatkezelésének irányítását. Az FHB Bankcsoportba tartozó 
társaságok beszámolási kötelezettséggel tartoznak a Társaság kockázatkezelési szervezeti egységének 
kockázatkezelési gyakorlatukról, valamint a kockázatvállalást érintő lényeges változtatásokat csak egyeztetés 
után léptethetnek életbe.  
 
A Társaság és az FHB Bank Zrt. kockázatkezelési szervezetei elkülönülnek az üzletviteli szervezeti egységektől, 
felügyeletüket az adott hitelintézet vezérigazgatói látják el. 
 
A kockázatkezelési funkción belül független az adós-és partnerminősítési rendszerek fejlesztéséért, a minősítési 
rendszerek működése eredményességének méréséért, a portfolió kockázati profiljának rendszeres értékeléséért 
felelős szervezeti egység, amely az egész FHB Bankcsoportra vonatkozóan végzi elemző, ellenőrző feladatait. A 
Társaság kockázatkezelése felelős az FHB Bankcsoport összevont, és az FHB Bankcsoportba tartozó két 
hitelintézet egyedi alapon számított gazdasági (belső) tőkeigényének meghatározásáért.  
 
Az FHB Bankcsoport a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének engedélye alapján a hitelkockázat 
tőkekövetelményét 2008. július 1-jétől a belső minősítésen alapuló megközelítéssel, a működési kockázati 
tőkeigényt pedig 2011. december 31-től a fejlett mérési módszerrel számítja. 
 
4.3. Ellenőrzés, visszacsatolás 
 
A Társaság a kockázatok minimalizálása érdekében a belső védelmi vonal elemeit működteti, a vonatkozó 
jogszabályok és felügyeleti ajánlások figyelembevételével. Ennek keretében a kockázatkezelési szervezet 
működtetésén túl 
 
a) az FHB Bankcsoport működésének jogszabályi megfelelőségéért felelős szakterület (a továbbiakban 

„Compliance Főosztály”) útján biztosítja az FHB Bankcsoporton belül a jogszabályokban, a jogszabálynak 
nem minősülő egyéb szakmai szokványokban és gyakorlatban, hatósági ajánlásokban, irányelvekben és 
határozatokban lefektetett elvek és előírások (a továbbiakban: „megfelelőségi szabályok”) betartását, azok 
megsértésének, megszegésének megelőzését, megakadályozását, valamint 

 
b) működteti a belső ellenőrzési rendszert, melynek elemei (folyamatba épített, vezetői ellenőrzés, vezetői 

információs rendszer, valamint független belső ellenőrzési szervezet) a Társaság és az FHB Bankcsoport 
minden szervezetére, tevékenységére kiterjednek, a napi tevékenységbe beépülnek és nyomon 
követhetőek, illetve rendszeres visszacsatolást adnak a megfelelő vezetési, irányítási szintre.  

 
ad a) Az FHB Bankcsoporton belül önálló Compliance Officer 2008-ban kezdte meg tevékenységét. A funkciót 

jelenleg a Compliance Főosztály látja el bankcsoporti szinten, az FHB Bankcsoport prudens működéséért 
felelős ügyvezető közvetlen irányítása alatt. A Compliance Főosztály feladatait a kapcsolódó felügyeleti 
ajánlással összhangban belső utasítás szabályozza. A megfelelőségi kontroll funkciót az FHB Bankcsoport 
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prudens működéséért felelős ügyvezetője és az Igazgatóság által jóváhagyott - a Bankcsoport Vezetői 
Értekezlete által előzetesen megtárgyalt - részletes éves munkaterv alapján végzi.  

 
Tevékenységének célja, hogy – bankcsoporti szinten – elősegítse a szervezet(ek) prudens, megbízható és 
hatékony, a jogszabályoknak megfelelő működését, és mindezekkel a szervezet zavartalan és eredményes 
működését, az intézménnyel szembeni bizalom fenntartását, továbbá, hogy az FBH Bankcsoport tagjai 
elkerüljék a jogi szankciókat (felügyeleti, versenyjogi, kártérítési stb.), a jelentős pénzügyi veszteséget, 
valamint a hírnévromlást.  
 
A 2011. évi megfelelőségi feladatok végrehajtása bankcsoporti szinten három főállásban foglalkoztatott 
munkatárs (Compliance Officer és két beosztott munkatárs) bevonásával valósult meg. 
 
A Compliance Főosztály 2011. évben célként tűzte ki a korszerű és gyakorlatias pénzmosás megelőzési 
rendszer megalkotását, mely feltárja és csökkenti a meglévő és jövőben felmerülő ügyfél-kockázatokat, és 
nagymértékben támogatja az üzleti területek munkavégzését is. Ennek nyomán a Bankcsoport 2011. évben 
még biztonságosabbá tette az ügyfélszerzés, a számlavezetés, valamint a deviza átutalások folyamatát 
azáltal, hogy a tevékenységet támogató informatikai alkalmazásokat fejlesztett, továbbá külső beszerzésére 
írt ki pályázatot, majd éles üzembe állította a nyertes pályázó által szállított szoftvert.  
 
A PSZÁF 2/2011. számú felügyeleti körlevele alapján az FHB bankcsoporti tagonként kijelölte és 
bejelentette a Felügyelet felé az ún. fogyasztóvédelmi ügyekért felelős kapcsolattartó személyét. A 
körlevélben meghatározott funkciót és feladatokat a Compliance Főosztály fogyasztóvédelmi feladatokért 
felelős munkatársa látja el. 
 
A Compliance Officer napi, operatív kapcsolatban áll a befektetési szolgáltatási tevékenységet folytató 
üzleti- és háttér-területekkel, a felmerülő jogi és megfelelőségi kérdésekben – tevékenységben való 
közvetlen részvétel nélkül - támogatja a terület munkáját, mely által a terület működésének jogszabályi 
megfelelése nagymértékben biztosított. 
 
A Compliance Főosztály tevékenységéről szükség szerint, illetve az előírt rendszerességgel, negyedévente 
beszámolt az FHB Bankcsoport prudens működéséért felelős ügyvezetője felé, valamint a Bankcsoport 
Vezetői Értekezlete előtt. 

 
ad b) A munkafolyamatba épített ellenőrzés és a vezetői ellenőrzési rendszer elemei a munkaköri leírásokba és 

eljárási rendekbe kerültek beépítésre, az alkalmazási elveket pedig az ellenőrzési rendszerekről szóló belső 
utasítások, szervezeti és működési szabályzatok tartalmazzák. Az alkalmazási elvek arra tekintettel kerültek 
kialakításra, hogy elősegítsék a Társaság hatékony működését, a Társaság céljainak elérését, 
jogszabályoknak való megfelelő működést és a felmerülő kockázatok feltárását az azokra adandó megfelelő 
válaszok biztosításával.  

 
A belső kontroll elválaszthatatlan részét képezi a függetlenített belső ellenőrzési szervezet kialakítása. Az 
FHB Bankcsoporton belül a jogszabályi követelménynek megfelelően a Társaságnál, az FHB Bank Zrt.-nél, 
és az FHB Ingatlanlízing Zrt.-nél, valamint prudenciális döntésből kifolyólag – az FHB Bankcsoporton kívülre 
kerüléséig –az FHB Szolgáltató Zrt.-nél került kialakításra független belső ellenőrzési funkció, szervezet. 
 
Az FHB Bankcsoportnál működő belső ellenőrzési szervezetek függetlenségét biztosítja, hogy a vonatkozó 
szabályzatok szerint belső ellenőrzés/ellenőr az ellenőrzésen kívül más feladatkörrel nem bízható meg, 
operatív módon a banki folyamatokban, döntésekben nem vesz részt. A Belső Ellenőrzés éves munkatervét 
az FB hagyja jóvá, ahhoz képest további ellenőrzési feladatot az FB és a Belső Ellenőrzés vezetője 
határozhat meg, valamint az FB értesítése mellett a Társaság vezérigazgatója. A belső ellenőrzési 
szervezet szakmai irányítását az adott társaságok felügyelő bizottságai látják el. A Belső Ellenőrzés 
vezetője az FB-nek beszámolási kötelezettséggel tartozik.  
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A Belső Ellenőrzés a lefolytatott és realizálással lezárt vizsgálatok eredményéről a Hpt. előírásainak 
megfelelően tájékoztatást nyújt az FHB Bankcsoportba tartozó hitelintézetek felügyelő bizottságai, valamint 
a Társaság ügyvezetése, az FHB Bankcsoport prudens működéséért felelős vezetője részére. A Belső 
Ellenőrzés az FB részére minden ülésén beszámol tevékenységéről és tájékoztatást ad a kontroll funkciók 
működéséről, a feltárt hiányosságokról. A Belső Ellenőrzés folyamatosan figyelemmel kíséri és ellenőrzi a 
feltárt hiányosságok megszüntetésére tett intézkedések végrehajtását, melyről szintén rendszeresen 
beszámol az FB részére. 

 
A Belső Ellenőrzés tevékenységének tervezését és végrehajtását kockázatelemzésen alapulva végzi. Az 
üzleti folyamatok teljes skáláját elemzi és vizsgálja. Rendelkezik az FB által elfogadott belső ellenőrzési 
stratégiával, belső ellenőrzési szabályzattal és a belső ellenőrzési tevékenység lefolytatását elősegítő 
kézikönyvvel, mely magába foglalja a kockázatelemzés módszertanát is. Hatáskörét tekintve korlátlan 
hozzáféréssel rendelkezik minden szükséges információhoz és dokumentumhoz. Az előbbiek 
figyelembevételével készíti el a belső ellenőrzés éves munkatervét, melyet az FB hagy jóvá. 

 
A Belső Ellenőrzés 2011. évi alapvető feladata volt, hogy általános és témavizsgálatokon keresztül, a 
megváltozott piaci körülményekhez igazodóan elősegítse a Társaság és az FHB Bankcsoport stratégiai 
célkitűzéseinek megvalósulását, a szabályszerű működést, az ellenőrzési rendszer megszilárdulását, 
kiemelten a hitelezési tevékenység bonyolítása és a fiókműködés szabályszerűsége terén, illetve eleget 
tegyen a Társaság vezetői és ellenőrző testületei által meghatározott elvárásoknak, feladatoknak. Kiemelt 
feladat és cél volt az, hogy a hitelezési és működési kockázat tőkekövetelmények teljesítésével, valamint a 
2010. évi vizsgálatok tapasztalatai alapján az FHB Bankcsoport kialakításával összefüggésben a 
folyamatba épített és vezetői ellenőrzés követelményeinek teljesülése terén érzékelhető hiányosságok 
kiszűrése, megszüntetése érdekében a vizsgálatok segítsék elő az ellenőrzési rendszerek érdemi 
funkcionálását, hatékony működését, illetve hogy egy új tevékenység, munkafolyamat vagy termék 
esetében a lehetőségekhez képest rövid időn belül lefolytatott vizsgálat keretében visszacsatolás szülessen 
az esetlegesen felmerülő hiányosságok, kockázatok hatékony kezelése érdekében. Továbbá az, hogy az 
Allianz Bank Zrt. tulajdonosváltásával összefüggésben az Allianz Bank Zrt belső ellenőrzési szervezetének 
csoportszintű szakmai integrációja megvalósuljon és elősegítse az Allianz Bank Zrt. FHB Bank Zrt-be 
történő beolvadásával összefüggő további feladatok sikeres lebonyolítását. 
 
A Belső Ellenőrzés a jóváhagyott munkatervi feladatait maradéktalanul megvalósította, ennek keretében 
csoportszinten 61 vizsgálatot hajtott végre. A végrehajtott vizsgálatok típusait tekintve 28 célvizsgálat, 14 
témavizsgálat közül,13 átfogó vizsgálat és 6 utóvizsgálat volt. A realizálással lezárt vizsgálatoknál az FB 
egyetértésével, a prudens működésért felelős ügyvezető jóváhagyásával intézkedési terv készült a feltárt 
megállapítások kijavítására. Az intézkedés tervi feladatok időarányosan végrehajtásra kerültek, azok 
nyomon követését az FB a Belső Ellenőrzés útján biztosította. A Bankcsoport Vezetői Értekezlet havonta 
monitorozza az Intézkedési tervekben megfogalmazott feladatok végrehajtásának státuszát. Az 
ellenőrzések során tett megállapítások alapvetően a stratégiai elképzelések megvalósításával kialakuló új 
tevékenységek, folyamatok, illetve azok működési feltételeinek biztosításával voltak összefüggésben.  
 
 

4.4. A könyvvizsgáló tevékenységei 
 
A Társaság könyvvizsgálója a 2011. gazdasági évre az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft. (székhelye: 1132 
Budapest, Váci út 20., cégjegyzékszáma: 01-09-267553; kamarai tagsági szám: 001165; PSZÁF pénzügyi 
intézményi minősítési nyilvántartási szám: T-001165/94; a továbbiakban: „Könyvvizsgáló”) volt. A Könyvvizsgáló 
nevében a könyvvizsgálati feladatokat Sulyok Krisztina (anyja neve: Czink Ilona; születési helye, ideje: Budapest, 
1970. november 5.; lakóhely: 1214 Budapest, Technikus utca 5. 1 em. 5 a; kamarai nyilvántartási száma: MKVK 
006660; PSZÁF intézményi minősítési nyilvántartási szám: E-006660/08; a továbbiakban: „könyvvizsgálatot ellátó 
természetes személy”) látta el. 
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Az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft. 2011-ben, az éves könyvvizsgálati feladatok ellátására vonatkozó 
megbízáson kívül a szokásoknak megfelelően elvégezte a Társaság jelzáloglevelei forgalomba hozatalával 
kapcsolatos kibocsátási tájékoztatók adatainak vizsgálatát is.  
 
A Könyvvizsgáló ezen megbízásait szerződésszerűen teljesítette, melyet a Társaság megfelelően igazolt. A 
Könyvvizsgáló ezen kívül 2011-ben más feladat ellátására nem kapott a Társaságtól megbízást. 
 
 

 

5. A Társaság közzétételi politikájának, bennfentes személyek kereskedésével kapcsolatos politikájának 
ismertetése 

5.1. A Társaság közzétételi alapelvei 
 
A Társaság Igazgatósága a felelős társaságirányítás követelményrendszerén belül kiemelt jelentőséget tulajdonít 
a Társaság működése átláthatóságának, mivel a Társaság által követett nyilvánosságra hozatali gyakorlat 
alapvetően kihat a Társaság megítélésére. A működés hatékonyságát hitelesen tükröző tájékoztatásnak 
stratégiai jelentősége van, amennyiben erősíti a részvényesek és egyéb érintett felek Társaságba vetett bizalmát. 
 
A Társaságnak minden bejelentési és közzétételi kötelezettségét a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, 
az előírt formában és határidőben teljesítenie kell. A Társaságnak a közzétételi kötelezettségén túl ugyanakkor 
kötelessége, hogy egyrészről megakadályozza azt, hogy bármely alkalmazottal szemben felmerülhessen az 
információkkal való visszaélés gyanúja, másrészről az információk szervezett közlése által minden 
részvénytulajdonos számára egy időben és ugyanazt az információt juttassa el. Az ügyvezetés köteles 
biztosítani, hogy a Társaság nyilvánosságra hozatali gyakorlata az Igazgatóság által meghatározott alapelveknek 
megfelelően alakuljon.  
A Társaság biztosítja, hogy az információk közzététele során a tájékoztatás a valóságnak megfelelő legyen, 
egyértelmű és közérthető tájékoztatást valósítson meg, az üzleti titok védelme megfelelő legyen, a titkos 
információk helyes kezelésével, a nyilvánosságra hozatal megfelelő és pontos időzítésével elkerülhető legyen, 
hogy illetéktelenek az információkhoz idő előtt hozzáférhessenek, és így kizárható legyen az információkkal való 
bármilyen visszaélés, továbbá a piaci szereplők, befektetők és részvényesek egy szabályozott és nyilvánosságra 
hozott eljárás keretében, azonos időben tájékozódhassanak a társasággal kapcsolatos eseményekről. 
 
A Társaság nyilvánosságra hozatali politikája az alábbi tényezők bemutatását kiemelten kezeli: 
− a Társaság főbb célkitűzései; 
− a Társaság fő tevékenységével, az általa követett üzleti etikával, a partnerekkel, versenytársakkal és 

egyéb érintett felekkel kapcsolatos politika; 
− a Társaság tevékenységének, gazdálkodásának eredménye; 
− a Társaság működését, gazdálkodását befolyásoló kockázati tényezők, illetve a Társaság 

kockázatkezelési elvei; 
− a Társaság vezető tisztségviselői, illetve az ügyvezetés tagjainak szakmai pályafutása és díjazásuk elvei; 
− társaságirányítási gyakorlat, a társaságirányítás rendszerének szerkezete; 
− tulajdonosi struktúra. 

 
A Társasággal összefüggő információk nyilvánosságra hozatalának az Igazgatóság által elfogadott alapelveit a 
Társaság a hivatalos honlapján folyamatosan közzéteszi. A közzétételi folyamatok megfelelőségét a Belső 
Ellenőrzés vizsgálja. 
 
5.2. A Társaság bennfentes személyek kereskedésével kapcsolatos politikája 
 
A Társaság a vonatkozó törvényi szabályok és tőzsdei előírások figyelembevételével alakította ki a Társaság által 
kibocsátott, szabályozott piacra bevezetett értékpapírok (részvények, jelzáloglevelek) szempontjából 
bennfentesnek minősülő személyeknek a Társaság által kibocsátott értékpapírokkal való ügyletkötésére 
vonatkozó politikáját.  
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Tilos bennfentes információ felhasználásával a Társaság által kibocsátott értékpapírra ügyletet kötni, vagy 
ügyletkötésre megbízást adni, illetve a bennfentes információt kereskedés céljára más személyeknek továbbadni. 
 
A bennfentes információk közé tartozik minden, a rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettség alá eső 
információ, de különösképpen a Társaság pénzügyi, gazdasági vagy jogi helyzetével, illetve ezek várható 
változásával összefüggő információk, értékpapír-kibocsátásra, jelentős üzletkötésre, szervezeti átalakulásra, 
csődhelyzetre, felszámolás kezdeményezésére vonatkozó információk, a Társaságban jelentős tulajdoni 
hányadot képviselő tulajdonosokra vonatkozó információk, leányvállalatokra vonatkozó információk, további 
vállalati felvásárlási szándékra vonatkozó információk. 
 
Az Igazgatóság, az FB és az ügyvezetés tagjai kötelesek bejelenteni a Társaság részvényeivel kapcsolatos 
tranzakcióikat. E személyeknek a Társaság értékpapírjaiban fennálló részesedését, illetve a részvény alapú 
ösztönzési rendszerben fennálló érdekeltségét az éves jelentésben fel kell tüntetni. 
 
A Társaságnál bennfentesnek minősülő személyekről és a bennfentes személyek számára követendő eljárásról 
külön szabályzat rendelkezik, amely a Társaság hivatalos honlapján érhető el.  
 
 

 

6. A részvényesi jogok gyakorlásának módja, valamint a közgyűlés lebonyolításával összefüggő 
szabályok ismertetése 

6.1. A részvényesi jogok gyakorlása módjának szabályai  
 
A részvényes a részvényesi jogai gyakorlására a részvény, az értékpapírokra vonatkozó jogszabályi 
rendelkezésekben meghatározott tulajdonosi igazolás birtokában jogosult. A részvényesi jogok gyakorlásához 
nincs szükség a tulajdonosi igazolásra, ha a jogosultság megállapítására az Alapszabály rendelkezése alapján - 
a Tpt. szerinti - tulajdonosi megfeleltetés útján kerül sor. A részvényes közgyűléshez kapcsolódó jogainak 
gyakorlásához az előbbieken túlmenően a részvénykönyvbe való bejegyzés is szükséges.  
 
A részvényes részvényesi jogait személyesen, meghatalmazottja (képviselője), vagy a Tpt. szerinti részvényesi 
meghatalmazottja útján gyakorolhatja. A hatályos jogszabályi rendelkezések szerint az Igazgatóság és a 
Felügyelő Bizottság tagja, valamint a Társaság vezető állású munkavállalója abban az esetben lehet képviselő, 
ha meghatalmazottként minden egyes határozati javaslatra egyértelmű, a meghatalmazó által adott írásbeli 
szavazási utasítással rendelkezik. Nem lehet képviselő a Társaság könyvvizsgálója, valamint a Társaság 
vagyonellenőre. A részvényes a közgyűlésen őt képviselő meghatalmazott személy kijelöléséről úgy is 
rendelkezhet, hogy a Társaság által a részére postán vagy elektronikus okiratként megküldött, az Alapszabály 1. 
vagy 2. számú mellékletét képező formanyomtatványt a Társaság részére, a közgyűlés napját megelőző 
munkanap végéig kitöltve, teljes bizonyító erejű magánokiratként visszaküldi.  
 
A részvényesnek joga van a Társaságnak a számviteli jogszabályok szerint adózott eredménye közgyűlés által 
felosztani rendelt, részvényei névértékére jutó arányos hányadára (osztalék). Osztalékra az a részvényes 
jogosult, aki az osztalékfizetésről döntő közgyűlési határozatban meghatározott fordulónapon a Társaság 
részvénykönyvében szerepel. Az osztalékfizetés kezdő időpontjáról rendelkező határozat kelte és az 
osztalékfizetés kezdő időpontja között legalább 20 munkanapnak kell eltelnie.  
 
A Társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a részvényes jogosult a végelszámolás eredményeként 
felosztható vagyon részvényeivel arányos részére. 
 
A részvényes jogosult a közgyűlésen részt venni, felvilágosítást kérni és észrevételt tenni. A felvilágosítást az 
Igazgatóság megtagadhatja, ha az a Társaság bank-, illetve üzleti titkát sértené. A részvényes jogosult indítványt 
tenni és a részvénye által biztosított szavazati jogokkal élni.  
 
A részvényest megilletik mindazok a kisebbségi jogok, amelyeket a Gt. biztosít. 
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6.2. A közgyűlés lebonyolításával összefüggő szabályok összefoglalása 
 
A Társaság legfőbb szerve a közgyűlés. A közgyűlést az Igazgatóságnak a közgyűlés kezdő napját legalább 30 
nappal megelőzően, az Alapszabályban meghatározott közzétételi helyeken közzétett hirdetmény útján kell 
összehívni. Azon részvényeseket, akik erre vonatkozó igényüket írásban megküldik a Társaság részére, a 
közzétételi helyeken történt közzététel mellett elektronikus úton is értesíteni kell a közgyűlés összehívásáról.  
 
A Társaság a számviteli törvény szerinti beszámolónak és az Igazgatóság, valamint a Felügyelő Bizottság 
jelentésének lényeges adatait, valamint a napirenden szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztések 
összefoglalóját és a határozati javaslatokat a Társaság közzétételi helyein a közgyűlést megelőzően legalább 
huszonegy nappal nyilvánosságra hozza.  
 
Ha a közgyűlés összehívására nem szabályszerűen került sor, határozathozatalra csak valamennyi szavazásra 
jogosult részvényes jelenlétében akkor kerülhet sor, ha a részvényesek a közgyűlés megtartása ellen nem 
tiltakoztak. 

 
A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által megtestesített szavazatok több mint 
felét képviselő részvényes jelen van. Ha a közgyűlés nem határozatképes, tizenöt napon belüli időpontra 
összehívott második közgyűlés az eredeti napirendben szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül 
határozatképes. A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlést az eredeti közgyűlés napjára is össze 
lehet hívni. 
 
A közgyűlést az elnök legfeljebb egy alkalommal felfüggesztheti. Ebben az esetben a közgyűlést harminc napon 
belül folytatni kell. A közgyűlés összehívására és a közgyűlés tisztségviselőinek megválasztására vonatkozó 
szabályokat ilyen esetben nem kell alkalmazni. 
 
A közgyűlésen minden 100.-Ft, azaz Egyszáz forint névértékű részvény egy szavazatra jogosít. A közgyűlésen 
tagsági jogait csak az a részvényes gyakorolhatja, aki a Tpt.-ben, a tőzsdei szabályokban és a KELER Zrt. 
szabályzataiban meghatározott tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján a részvény tulajdonosa, és akinek nevét 
– lezárásának időpontjában – a részvénykönyv tartalmazza. A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja kizárólag a 
közgyűlést megelőző 7. és 3. tőzsdenapok közötti időszakra eshet. A részvénykönyv lezárásának időpontja a 
tulajdonosi megfeleltetés fordulónapját követő munkanap 17 óra.3

 
 

A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát részvényeinek a 
részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a közgyűlés kezdő napját megelőző átruházása 
nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt a jogát, hogy a közgyűlésen részt vegyen és az őt 
mint részvényest megillető jogokat gyakorolja. 
 
A közgyűlés az Alapszabály 12.5 pontjában felsorolt ügyekben a leadott szavazatok legalább háromnegyedes 
többségével határoz (minősített többség, 75 % + 1 szavazat). Minden más kérdésben a határozathozatalhoz a 
leadott szavazatok egyszerű többsége (50% + 1 szavazat) szükséges. A tartózkodás „nem” szavazatnak 
minősül. 
 
A közgyűlés lebonyolításával kapcsolatos részletes szabályokat az Alapszabály 11-13. pontjai tartalmazzák. 
 

                                                           
3 Az Igazgatóság az érintett alapszabályi rendelkezés módosítására vonatkozó javaslatot terjesztett elő a Gt. 2011. évi 
CXCVII. törvénnyel történt módosításával összhangban.  
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7. Javadalmazási nyilatkozat 

7.1. Javadalmazási Irányelvek 2011-re vonatkozóan 
 
A javadalmazási irányelvek módosítását a Társaság közgyűlése 2011. április 20. napján fogadta el; a 2011-től 
hatályos irányelvek lényege alábbiak szerint foglalható össze: 
 
A) Állandó (fix) javadalmazási elemek a Társaságnál: 

− munkavállalók vonatkozásában: személyi alapbér. 
− választott tisztségviselők vonatkozásában: tiszteletdíj. 

 
B) Változó, teljesítmény javadalmazási szabályok a bankcsoportra vonatkozóan a következők: 

 
1. Kiemelt személyi kör vonatkozásában:

 
  

A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény („Hpt.”) 69/B-69/E §-ai, 
valamint a javadalmazási politikának a hitelintézet és a befektetési vállalkozás mérete, tevékenységének 
jellege, köre és jogi formájából eredő sajátossága figyelembevételével történő alkalmazásáról szóló 
131/2011. (VII. 18.) Korm. rendelet, továbbá a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete Elnökének 
3/2011. (VIII. 04.) számú a javadalmazási politika alkalmazásáról szóló ajánlása alapján az FHB 
Jelzálogbank Nyrt. és az irányítása alá tartozó csoport kiemelt vezetői esetében szabályokat fogalmaz 
meg a teljesítményjavadalmazás vonatkozásában. E szerint azon vezetők, akinek a tevékenysége 
lényeges hatással van a pénzintézet kockázati profiljára, illetve kontroll funkciót gyakorol a teljesítmény 
alapú javadalmazás 
− legalább 50 %-át részvényekben kell kiadni és 
− legalább 40 %-át halasztva kell kifizetni, juttatni. 

 
Kiemelt személyi körbe az alábbiak tartoznak: 
− a bankcsoporton belül a társaságok Hpt. szerinti ügyvezetői (választott tisztségviselők és 

munkavállalók), Mt. szerinti vezető állású munkavállalók, 
− treasury és tőkepiaci igazgatóság ügyvezető igazgatója 
− kontroll funkciót betöltő vezetők (kockázatkezelés, kockázatelemzés – ellenőrzés, belső ellenőrzés, 

compliance, humánerőforrás szakterületek első számú vezetői) 
 

A teljesítményjavadalmazás elemei: részvényopció juttatás, prémium, közös tulajdonú 
részvényprogramban való részvételi lehetőség. 

 
2. 

 
Egyéb vezetők, munkavállalók vonatkozásában: 

A teljesítményjavadalmazás elemei: 
− prémium, 
− részvényopció juttatás 
− közös tulajdonú részvényprogramban való részvételi lehetőség 
− jutalom 
− jutalék 

 
3. 

 
Általános ösztönzők, valamennyi munkavállalóra kiterjedően: 

− a munkaügyi szabályzat szerinti törzsgárda jutalom, illetve 
− utólagos jutalom, mely nem kapcsolható az adott személy vagy a szervezeti egységének a mért 

teljesítményéhez (pl. 13. havi fizetés).  
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C) Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság tagjainak díjazási elvei 
 
A Társaság Igazgatósága és Felügyelő Bizottságai elnökei és tagjai díjazásának megállapítása a közgyűlés 
kizárólagos hatáskörébe tartozik. A díjazás határozott összegű, havonta esedékes. Ezen tisztségviselők díjazását 
úgy kell megállapítani, hogy a díjazás mértéke igazodjon a felelősség mértékéhez, ne okozzon túl nagy anyagi 
megterhelést a Társaság számára, arányban álljon a tisztségviselők munkavégzésével, a Társaság előző éves 
gazdasági eredményével, a foglalkoztatottak létszámával, valamint megfeleljen az adott tisztség társadalmi 
elismertségének és a gazdasági szférában elfoglalt helyének, szerepének. A Társaság az Igazgatóság egyes 
külső tagjai részére, külön feladat ellátása mellett, az Igazgatóság egyedi döntése alapján, a Bankcsoport 
tulajdonában lévő személygépkocsi és üzleti kártya használatát biztosíthatja a mindenkor hatályos belső 
szabályzatnak és adójogszabályoknak megfelelően.  
 
D) Részvény- és/vagy részvényopciós program 
 
A program célja a javadalmazás teljesítményalapú összetevőinek értékelése során a hosszú távú teljesítmény 
figyelembe vétele, a hatékony kockázatkezelés biztosítása, továbbá a Társaság teljesítményével összhangban 
álló javadalmazási gyakorlat létrehozása és fenntartása, egyben a Hpt. 69/B-E. §-ainak való megfelelés. A 
program hatálya, alapvető szabályai és az érintett személyi kör meghatározása a közgyűlés hatáskörébe tartozik. 
A Közgyűlés a Program részletes feltételeinek és a kapcsolódó teljesítményértékelési rendszer kidolgozására 
felhatalmazást adhat az FHB Jelzálogbank Nyrt. Igazgatóságának és/vagy Felügyelő Bizottságának.  
 
 
7.2. Javadalmazási Nyilatkozat 2011. évre vonatkozóan 

 
1/ Menedzsment tagok 
 
2011. évre vonatkozóan az Igazgatóság az Anyagi ösztönzési szabályzatot 86/2011. sz. határozatával 2011. 
december 14-én fogadta el, így 2011-re teljesítménycél nem került meghatározásra, teljesítményhez kötött 
mozgóbér kifizetés nem történt.    
 
2/ Tisztségviselők 
 
A Társaság igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjai a Társaság 2011. évi rendes közgyűlésén megállapított 
díjazásban részesültek, melynek mértéke 2007. óta nem változott. Az FHB Bankcsoportba tartozó társaságok 
igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjai – a FHB Bankcsoport bármely társaságánál munkaviszonyban nem 
állók kivételével – tiszteletdíjban nem részesültek. Egyéb tisztségviselők esetében a tiszteletdíj a Társaság 
tisztségviselői tiszteletdíjának 50 %-a. 
  
3/ Részvényjuttatás 
 
A Társaság Közgyűlésének a 8/2011. (04.20.) sz. határozatával újabb két éves időszakra (2011-2012) 
meghosszabbította a Vezetői Részvényjuttatási Program („Program”) hatályát és módosította a részvényjuttatás 
feltételéül szolgáló pénzügyi teljesítménymutatókat. Ezen túlmenően beépítésre kerültek a Hpt. javadalmazási 
politikára vonatkozó szabályai is a Program alapfeltételei közé. A Program szabályai a Társaság hivatalos 
honlapján megtekinthetőek.  
 
A 2011. évi Közgyűlés felkérésére az Igazgatóság kidolgozta a Program részletszabályait, melynek elfogadására 
2011. december 14-én került sor. A részvényjuttatásban részesíthető személyek köre a következők:  

− Az FHB Nyrt. Igazgatóságának elnöke 
− Az FHB Nyrt.  Igazgatóságának külső tagjai 
− Az FHB Nyrt. vezérigazgatói és vezérigazgató-helyettese 
− Vezető munkatársak közül legfeljebb 30 fő, akiket az FHB Bankcsoport vonatkozó jogszabályok szerinti 

kiemelt vezetői közül a szakmailag illetékes vezérigazgatók közös megegyezéssel jelölnek ki (a 
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továbbiakban: „Kijelölt Vezető” vagy „Kijelölt Vezetők”) annak figyelembe vételével, hogy a 
hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény („Hpt.”) vonatkozó 
rendelkezései alapján ezen csoportba tartoznak azon vezető munkavállalók, akikre a javadalmazási 
politika hatálya a Hpt. kötelezően alkalmazandó rendelkezései folytán kiterjed (a Bankcsoport Anyagi 
Ösztönzési Rendszerére vonatkozó belső szabályzat értelmében az ún. Kiemelt Munkavállalói Személyi 
Körbe sorolt vezetői munkaköröket betöltők – a társaságok kockázati profiljára jelentős hatást gyakorló, 
továbbá kontrollfunkciót betöltő vezetők).  

 
A Programban résztvevő munkavállalók értékelésére az Igazgatóság Egyéni Teljesítményértékelési Szabályzatot 
dolgozott ki és fogadott el.   
 
A Felügyelő Bizottság a Közgyűlés felkérésére ellenőrizte a Közgyűlés által elfogadott Program és az 
Igazgatóság által kidolgozott részletszabályok összhangját, illetve jóváhagyta a Célkitűző és teljesítményértékelő 
lapot, mely értelemszerűen ad alapot az értékelésre. 
 
A 2010. üzleti évre vonatkozóan a 2011. évi közgyűlés fent hivatkozott határozatában meghatározott 
részvényjuttatási feltételek teljesültek. Erre tekintettel a Programmal érintett személyi kör a 2010. üzleti évhez 
kapcsolódóan jogosulttá vált a részvényjuttatásra. 
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Felelős Társaságirányítási Nyilatkozat a Felelős Társaságirányítási Ajánlásokban foglaltaknak való 
megfelelésről 

 
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1082 Budapest, Üllői út 48.; 
cégjegyzékszáma: 01-10-043638; a továbbiakban: „Társaság”) a Felelős Társaságirányítási Jelentés részeként 
az alábbi kérdőív kitöltésével nyilatkozik arról, hogy a Budapesti Értéktőzsde Zrt. által kiadott Felelős 
Társaságirányítási Ajánlások (”FTA”) meghatározott pontjaiban megfogalmazott ajánlásokat, javaslatokat saját 
társaságirányítási gyakorlata során milyen mértékben alkalmazta. 
 
Az Ajánlásoknak való megfelelés szintje 
 
A Társaság megjelöli, hogy a vonatkozó ajánlást alkalmazza-e, avagy sem, illetve nemleges válasz esetén rövid 
tájékoztatást ad arról, hogy milyen okok miatt nem alkalmazta az adott ajánlást. 
 
A 1.1.1 Az igazgatóság / igazgatótanács gondoskodott arról, hogy a részvényesek a megfelelő időben 
hozzájussanak a jogaik gyakorlásához szükséges információkhoz. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 1.1.2 A Társaság az "egy részvény - egy szavazat" elvet alkalmazza. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 1.2.8 A Társaság biztosítja, hogy a tulajdonosok azonos feltételek teljesítésével vehetnek részt a Társaság 
közgyűlésén. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 1.2.9 A Társaság közgyűlési napirendi pontjai között csak olyan témák szerepelnek, melynek témáját pontosan 
meghatározták, leírták. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A határozati javaslatokban kitértek a felügyelő bizottság javaslatára, valamint a döntés hatásainak részletes 
magyarázatára. 
 
Igen Nem

 

 (A Felügyelő Bizottság javaslatát minden esetben tartalmazták az előterjesztések. A döntés hatásainak 
részletes magyarázatát a közgyűlésen feltett konkrét kérdésekre válaszolva adja meg az Igazgatóság.) 

A 1.2.10 A napirendi pontokhoz készített részvényesi észrevételeket, kiegészítéseket legkésőbb a közgyűlést két 
nappal megelőzően közzétették. 
 
Igen Nem
 

 (2011-ben nem érkezett a Társasághoz részvényesi észrevétel, kiegészítés.) 

A 1.3.8 A közgyűlés napirendi pontjaira tett észrevételeket a részvényesek legkésőbb a regisztrációval 
egyidejűleg megismerhették. 
 
Igen Nem
 

 (2011-ben nem érkezett a Társasághoz részvényesi észrevétel, kiegészítés.) 

A napirendi pontokra vonatkozóan megtett írásos észrevételeket a közgyűlést két munkanappal megelőzően 
közzétették. 
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Igen Nem
 

 (2011-ben nem érkezett a Társasághoz részvényesi észrevétel, kiegészítés.) 

A 1.3.10 A vezető tisztségviselők megválasztása és visszahívása személyenként külön határozattal történt. 
 
Igen Nem

A 2.1.1 Az igazgatóság / igazgatótanács feladatai kiterjednek a 2.1.1 pontban foglaltakra. 

 (2011-ben vezető tisztségviselők megválasztása és visszahívása tárgykörben a Közgyűlés nem hozott 
határozatot.) 

 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.3.1 Az igazgatóság / igazgatótanács előre meghatározott rendszeres gyakorisággal ülést tartott. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A felügyelő bizottság előre meghatározott rendszeres gyakorisággal ülést tartott. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács ügyrendje rendelkezik az előre nem tervezhető ülések lebonyolításáról, az 
elektronikus hírközlő eszközök útján történő döntéshozatalról. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A felügyelő bizottság ügyrendje rendelkezik az előre nem tervezhető ülések lebonyolításáról, az elektronikus 
hírközlő eszközök útján történő döntéshozatalról. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.5.1 A Társaság igazgatóságában elegendő számú független tag van az igazgatóság pártatlanságának 
biztosításához. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.5.4 Az igazgatóság / igazgatótanács rendszeres időközönként (az éves FT jelentés kapcsán) a függetlenség 
megerősítését kérte függetlennek tartott tagjaitól. 
 
Igen Nem

 

 (A Hpt. és az Alapszabály alapján az Igazgatóság tagjainak többsége mindenkor kötelezően külső, 
azaz a Társasággal a tagsági jogviszonyán kívül egyéb más jogviszonyban nem álló tagból áll, melyet minden 
egyes igazgatósági tagra nézve a PSZÁF engedélye támaszt alá.) 

A 2.5.5 A felügyelő bizottság szerv rendszeres időközönként (az éves FT jelentés kapcsán) a függetlenség 
megerősítését kérte függetlennek tartott tagjaitól. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.5.7 A Társaság honlapján nyilvánosságra hozta az igazgatóság / igazgatótanács és a felügyelő bizottság 
függetlenségével kapcsolatos irányelveit, az alkalmazott függetlenségi kritériumokat. 
 
Igen Nem

 

 (Önálló dokumentum nem szerepel a vezető állású személyek függetlenségéről a honlapon, azonban 
mind az Igazgatóság, mind a Felügyelő Bizottság Ügyrendje tartalmazza az összeférhetetlenségi és 
függetlenségi kritériumokat az adott testület tagjai vonatkozásában. A testületek ügyrendjei megtalálhatóak a 
Társaság honlapján.) 
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A 2.6.1 Az igazgatóság / igazgatótanács tagja tájékoztatta az igazgatóságot / igazgatótanácsot (felügyelő 
bizottságot / audit bizottságot), ha a Társaság (vagy bármely leányvállalata) ügyletével kapcsolatban neki (vagy 
más közeli kapcsolatban álló személynek) jelentős személyes érdeke állt fenn. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.6.2 A testületi és menedzsment tagok (és a velük kapcsolatban álló személyek), valamint a Társaság (illetve 
leányvállalata) között létrejött ügyleteket a Társaság általános üzleti gyakorlata szerint, de az általános üzleti 
gyakorlathoz képest szigorúbb átláthatósági szabályok alapján bonyolították le. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.6.2 szerinti, az általános üzleti gyakorlattól eltérő ügyleteket és azok feltételeit elfogadtatták a felügyelő 
bizottsággal. 
 
Igen Nem

 

 (A 2.6.2. szerinti, az általános üzleti gyakorlattól eltérő ügyletekről a Felügyelő Bizottság tájékoztatást 
kap. Az ilyen jellegű ügyletek átláthatóságát a Hpt., és az alapján a Társaság belső szabályzatai biztosítják.) 

A 2.6.3 A testületi tag tájékoztatta a felügyelő bizottságot / audit bizottságot (jelölőbizottságot), ha nem a 
cégcsoporthoz tartozó társaságnál kapott testületi tagságra, menedzsment tagságra vonatkozó felkérést. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaság Ügyrendjei szerint az Igazgatóság vagy a Felügyelő Bizottság tagja az adott testület 
elnökének tartozik bejelentési kötelezettséggel. 2010-ben egy testületi tag sem jelentette be az Igazgatóság 
elnökének más társaságnál történt vezető tisztségviselővé választását.) 

A 2.6.4 Az igazgatóság / igazgatótanács kialakította a Társaságon belüli információáramlásra, a bennfentes 
információk kezelésére vonatkozó irányelveit, és felügyelte ezek betartását. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács kialakította a bennfentes személyek értékpapír kereskedésére vonatkozó 
irányelveit, és felügyelte ezek betartását. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.7.1 Az igazgatóság / igazgatótanács javadalmazási irányelveket fogalmazott meg az igazgatóság / 
igazgatótanács, a felügyelő bizottság és a menedzsment munkájának értékelésére és javadalmazására 
vonatkozóan. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A felügyelő bizottság véleményezte a javadalmazási irányelveket. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács és a felügyelő bizottság javadalmazására vonatkozó elveket és azok változásait 
a közgyűlés külön napirendi pontban hagyta jóvá. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.7.2. Az igazgatóság / igazgatótanács az adott üzleti év vonatkozásában értékelte saját munkáját. A felügyelő 
bizottság az adott üzleti év vonatkozásában értékelte saját munkáját. 
 
Igen Nem (magyarázat) 
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A 2.7.3 Az igazgatóság / igazgatótanács hatáskörébe tartozik a menedzsment teljesítményének ellenőrzése és 
javadalmazásának megállapítása. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A menedzsment tagokat illető, a szokásostól eltérő juttatások kereteit és ezek változásait a közgyűlés külön 
napirendi pontban hagyta jóvá. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.7.4 A részvény alapú javadalmazási konstrukciók elveit a közgyűlés jóváhagyta. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A részvény alapú javadalmazási konstrukciókkal kapcsolatos közgyűlési döntést megelőzően a részvényesek 
részletes tájékoztatást kaptak (legalább a 2.7.4 pontban foglaltak szerint)  
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.7.7 A Társaság a Javadalmazási nyilatkozatot elkészítette, és a közgyűlés elé terjesztette. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A Javadalmazási nyilatkozat tartalmazza az igazgatóság / igazgatótanács, a felügyelő bizottság, és a 
menedzsment egyes tagjainak díjazását. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.8.1 Az igazgatóság / igazgatótanács, vagy az általa működtetett bizottság felelős a Társaság teljes 
kockázatkezelésének felügyeletéért és irányításáért. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács meghatározott rendszerességgel tájékozódik a kockázatkezelési eljárások 
hatékonyságáról. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács megtette a szükséges lépéseket a főbb kockázati területek azonosítása 
érdekében. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.8.3 Az igazgatóság / igazgatótanács megfogalmazta a belső kontrollok rendszerével kapcsolatos elveket. 
 
Igen Nem

 

 (A belső kontrollok közül a kockázatkezelési stratégiát és elveket az Igazgatóság, míg a független 
belső ellenőrzés rendszerével kapcsolatos elveket, a belső ellenőrzési stratégiát a Felügyelő Bizottság fogadta el, 
a Hpt.-vel összhangban.)  

A belső kontrollok menedzsment által kialakított rendszere biztosítja a Társaság tevékenységét érintő kockázatok 
kezelését, a Társaság célkitűzéseinek elérését. 
 
Igen Nem (magyarázat) 
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A 2.8.4 A belső kontrollok rendszerének kialakításánál az igazgatóság / igazgatótanács figyelembe vette a 2.8.4 
pontokban szereplő szempontokat. 
 
Igen Nem

 

 (A belső kontrollok rendszerének kialakítása – ide nem értve a kockázatkezelést – a Felügyelő 
Bizottság feladatába tartozik a Hpt. alapján. E feladatát a Felügyelő Bizottság a 2.8.4. pontban szereplő 
szempontokkal összhangban végezte el.) 

A 2.8.5 A menedzsment feladata és felelőssége a belső kontrollok rendszerének kialakítása és fenntartása. 
 
Igen Nem

 

 (Az állítás részben igaz a Társaságra, mivel a kockázatkezelés – ideértve a hitelezési kockázatok, 
működési kockázatok, piaci kockázatok stb. – és a compliance funkció kialakítása és fenntartása a menedzsment 
feladata, míg a független belső ellenőrzési rendszer kialakítása és fenntartása a Hpt. alapján a Felügyelő 
Bizottság feladata.) 

A 2.8.6 A Társaság kialakított egy független belső ellenőrzési funkciót, mely az audit bizottságnak tartozik 
beszámolási kötelezettséggel. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál az audit bizottsági feladatokat a Felügyelő Bizottság független tagjai látják el. A belső 
ellenőrzés a Felügyelő Bizottságnak tartozik beszámolási kötelezettséggel.) 

A belső audit csoport legalább egyszer beszámolt az audit bizottságnak a kockázatkezelés, a belső kontroll 
mechanizmusok és a társaságirányítási funkciók működéséről. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál „belső audit csoport” elnevezésű szervezeti egység nem működik. A független belső 
ellenőrzési szervezet rendszeresen beszámolt a Felügyelő Bizottságnak a kockázatkezelés, a belső kontroll 
mechanizmusok és a társaságirányítási funkciók működéséről.) 

A 2.8.7 A belső ellenőrzési tevékenységet az audit bizottság megbízása alapján a belső ellenőrzés hajtja végre. 
 
Igen Nem
 

 (Lásd a 2.8.5 pont szerinti magyarázatot.) 

A belső ellenőrzés szervezetileg elkülönül az operatív vezetést végző menedzsmenttől. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 2.8.8 A belső audit tervet az audit bizottság javaslata alapján az igazgatóság / igazgatótanács (felügyelő 
bizottság) hagyta jóvá. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál az éves belső ellenőrzési tervet a független belső ellenőrzési szervezet javaslatára a 
Felügyelő Bizottság hagyta jóvá.) 

A 2.8.9 Az igazgatóság / igazgatótanács elkészítette jelentését a részvényesek számára a belső kontrollok 
működéséről. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

Az igazgatóság / igazgatótanács kidolgozta a belső kontrollok működéséről készített jelentések fogadásával, 
feldolgozásával, és saját jelentésének elkészítésével kapcsolatos eljárásait. 
 
Igen Nem (Az Igazgatóság a belső kontrollok közül a kockázatkezelés és a megfelelőség biztosítási funkció 
működését kíséri figyelemmel, illetve számoltatja be a jogszabályban, illetve a felügyeleti 
határozatokban/ajánlásokban meghatározott rendszerességgel ezen területeket. A független belső ellenőrzés 
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működését a Hpt. alapján a Felügyelő Bizottság kíséri figyelemmel. Az Igazgatóság évente a Felelős 
Társaságirányítási Jelentésében mutatja be a belső kontrollok működését.) 
 
A 2.8.11 Az igazgatóság / igazgatótanács beazonosította a belső kontrollok rendszerének lényeges 
hiányosságát, s felülvizsgálta és átértékelte az ezzel kapcsolatos tevékenységeket. 
 
Igen Nem

 

 (Az Igazgatóság 2011-ben nem állapított meg lényeges hiányosságot a belső kontrollok rendszerét 
illetően.) 

A 2.9.2 Az igazgatóság / igazgatótanács, a felügyelő bizottság és az audit bizottság minden esetben értesítést 
kapott arról, ha a könyvvizsgálónak adott megbízás jellegénél fogva jelentős ráfordítást jelenthet, érdekütközést 
idézhet elő, vagy bármilyen más módon lényeges hatással lehet az üzletmenetre. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaság könyvvizsgálója 2011-ben nem kapott olyan megbízást a Társaságtól, amely jelentős 
ráfordítást jelenthet, érdekütközést idézhet elő, vagy bármilyen más módon lényeges hatással lehet az 
üzletmenetre.) 

A 2.9.3 Az igazgatóság / igazgatótanács tájékoztatta a felügyelő bizottságot arról, hogy a Társaság működését 
lényegesen befolyásoló eseménnyel kapcsolatban bízta meg a könyvvizsgálatot ellátó gazdálkodó szervezetet, 
illetve külső szakértőt. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaság könyvvizsgálója 2011-ben nem kapott az Igazgatóságtól a Társaság működését 
lényegesen befolyásoló megbízást.) 

Az igazgatóság / igazgatótanács határozatában előzetesen rögzítette, hogy milyen események tekinthetőek 
olyannak, mely jelentősen befolyásolják a Társaság működését. 
 
Igen Nem

 

 (Az Igazgatóság a vonatkozó jogszabályban, a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet 4. számú mellékletében 
felsorolt eseteket tekinti olyan eseményeknek, amelyeknek megfelelő esemény – az adott események egyedi 
vizsgálata alapján – a Társaság működését jelentősen befolyásoló eseménynek minősülhet.) 

A 3.1.6 A Társaság honlapján nyilvánosságra hozta az audit bizottságra, jelölőbizottságra, javadalmazási 
bizottságra delegált feladatokat, a bizottságok célkitűzéseit, ügyrendjét, összetételét (a tagok nevének, rövid 
életrajzának és kinevezése idejének feltüntetésével). 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál 2011-ben elkülönülten nem működtek bizottságok, azok feladatait az Igazgatóság, 
illetve a Hpt. alapján a Felügyelő Bizottság látta el.) 

A 3.2.1 Az audit bizottság felügyelte a kockázatkezelés hatékonyságát, a belső kontroll rendszer működését és a 
belső ellenőrzés tevékenységét is. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál az audit bizottsági feladatokat ellátó Felügyelő Bizottság független tagjai folyamatosan 
felügyelték a kockázatkezelés hatékonyságát, a belső kontroll rendszer működését és a belső ellenőrzés 
tevékenységét is.) 

A 3.2.3 Az audit bizottság pontos és részletes tájékoztatást kapott a belső ellenőr és a független könyvvizsgáló 
munkaprogramjáról; s megkapta a könyvvizsgáló könyvvizsgálat során feltárt problémákra vonatkozó 
beszámolóját. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál az audit bizottsági feladatokat ellátó Felügyelő Bizottság független tagjai pontos és 
részletes tájékoztatást kaptak a belső ellenőr munkaprogramjáról, és megkapta a könyvvizsgáló könyvvizsgálat 
során feltárt problémákra vonatkozó beszámolóját.) 

A 3.2.4 Az audit bizottság az új könyvvizsgáló jelölttől bekérte a 3.2.4 szerinti feltáró nyilatkozatot.  
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Igen Nem

 

 (A Társaságnál az audit bizottsági feladatokat ellátó Felügyelő Bizottság független tagjai bekérték az új 
könyvvizsgáló jelölttől a 3.2.4 szerinti feltáró nyilatkozatot.) 

A 3.3.1 A Társaságnál jelölőbizottság működik. 
 
Igen Nem
 

 (A Társaságnál elkülönült jelölőbizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság látta el.) 

A 3.3.2 A jelölőbizottság gondoskodott a személyi változások előkészítéséről. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült jelölőbizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság látta el. 
Az Igazgatóság gondoskodott a személyi változások előkészítéséről.) 

A jelölőbizottság áttekintette a menedzsment tagok kiválasztására és kinevezésére vonatkozó eljárásokat. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült jelölőbizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság látta el. A 
menedzsment tagok kiválasztása és kinevezése az Igazgatóság hatáskörébe tartozik, amely ezen feladatát a 
Hpt. vonatkozó rendelkezései és a PSZÁF 4/2007. (X.31.) számú ajánlása alapján látja el.) 

A jelölőbizottság értékelte a testületi és menedzsment tagok tevékenységét. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült jelölőbizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság látta el. 
Az Igazgatóság évente értékeli saját, illetve a menedzsment tevékenységét, így 2011-ben is ekként járt el.) 

A jelölőbizottság megvizsgálta a testületi tagok jelölésére vonatkozó összes olyan javaslatot, melyet a 
részvényesek, vagy az igazgatóság / igazgatótanács terjesztett elő. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült jelölőbizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság látta el. 
2011-ben új igazgatósági tag jelölése nem történt.) 

A 3.4.1 A Társaságnál javadalmazási bizottság működik. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el.) 

A 3.4.2 A javadalmazási bizottság a testületek és a menedzsment javadalmazásának rendszerére (díjazás 
egyéni szintje, struktúrája) tett javaslatot, illetve végzi ennek ellenőrzését. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. Az Igazgatóság a testületek díjazására tett javaslatot a Közgyűlés számára, illetve a menedzsment 
díjazásának struktúráját kialakította és jóváhagyta.) 

A 3.4.3 A menedzsment javadalmazását a javadalmazási bizottság javaslata alapján az igazgatóság / 
igazgatótanács hagyta jóvá. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. A menedzsment javadalmazását az Igazgatóság állapította meg a közgyűlés által elfogadott 
Javadalmazási Irányelvek keretei között.) 

Az igazgatóság / igazgatótanács javadalmazását a javadalmazási bizottság javaslata alapján a közgyűlés hagyta 
jóvá. 
 
Igen Nem (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. Az Igazgatóság tagjainak javadalmazását az Igazgatóság javaslata alapján a közgyűlés állapította meg.) 
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A javadalmazási bizottság a részvényopciók, költségtérítések, egyéb juttatások rendszerét is ellenőrizte. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. A Társaságnál bevezetett Vezetői Részvényopciós Program 2010. évi teljesülését a Felügyelő Bizottság 
2011-ben értékelte, és erről beszámolt a Közgyűlésnek.) 

A 3.4.4 A javadalmazási bizottság javaslatokat fogalmazott meg a javadalmazási elvek, és az egyes személyek 
javadalmazására vonatkozóan. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. 2011-ben a javadalmazási irányelveket a közgyűlés fogadta el, amely alapján - a Hpt. vonatkozó 
rendelkezéseivel összhangban az ún. anyagi ösztönzési rendszert a menedzsment javaslatára az Igazgatóság 
fogadta el.) 

A javadalmazási bizottság áttekintette a menedzsment tagokkal kötött szerződések feltételeit. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. Az Igazgatóság – a menedzsment tagjai feletti munkáltatói jogokat gyakorló testületként, az Igazgatóság 
elnöke útján – figyelemmel kíséri a menedzsment tagokkal kötött szerződések feltételeit.) 

A javadalmazási bizottság ellenőrizte, hogy a Társaság eleget tett-e a javadalmazási kérdéseket érintő 
tájékoztatási kötelezettségeknek. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. Az Igazgatóság a menedzsment útján ellenőrizte, hogy a Társaság 2011-ben is közzétette honlapján a 
Javadalmazási Irányelveket.) 

A 3.4.7 A javadalmazási bizottsági tagok többsége független. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási bizottság 2011-ben nem működött, feladatait az Igazgatóság 
látta el. Az Igazgatóság tagjainak többsége független.) 

A 3.5.1 Az igazgatóság / igazgatótanács nyilvánosságra hozta indokait a javadalmazási és a jelölőbizottság 
összevonásával kapcsolatban. 
 
Igen Nem
 

 (A Társaságnál elkülönült javadalmazási, illetve jelölőbizottság nem működött 2011-ben.) 

A 3.5.2 Az igazgatóság / igazgatótanács végezte el a jelölő és javadalmazási bizottság feladatait, s ennek 
indokairól tájékoztatást adott ki. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaságnál a javadalmazási, illetve jelölőbizottság feladatait 2011-ben az Igazgatóság látta el. 
Ennek indokairól az Igazgatóság a közgyűlésen részvényesi kérdés esetén tájékoztatást ad.) 

A 4.1.1 Az igazgatóság / igazgatótanács a Társaság nyilvánosságra hozatali irányelveiben meghatározta azokat 
az alapelveket és eljárásokat, amelyek biztosítják, hogy minden, a Társaságot érintő, illetve a Társaság 
értékpapírjainak árfolyamára hatást gyakorló jelentős információ pontosan, hiánytalanul és időben közzétételre 
kerüljön, hozzáférhető legyen. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.2 Az információ szolgáltatás során a Társaság biztosította, hogy minden részvényes, piaci szereplő azonos 
elbánás alá esik. 
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Igen Nem

 

 (A Magyar Állammal az állami tőkejuttatásról 2009. március 31-én kötött megállapodás meghatározott 
rendszerességű adatszolgáltatási kötelezettséget írt elő a Társaság számára a Magyar Állam felé, mely 
kötelezettségének a Társaság 2011-ben eleget tett.) 

A 4.1.3 A Társaság nyilvánosságra hozatali irányelveiben kitér az elektronikus, internetes közzététel eljárásaira. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A Társaság honlapját a nyilvánosságra hozatali szempontok, és a befektetők tájékoztatását szem előtt tartva 
alakítja ki. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.4 Az igazgatóság / igazgatótanács felmérte a nyilvánosságra hozatali folyamatok hatékonyságát. 
 
Igen Nem

 

 (Az Igazgatóság meghatározta a nyilvánosságra hozatali irányelveit és a menedzsment útján figyelmet 
fordít a betartásukra.) 

A 4.1.5 A Társaság honlapján közzétette társasági eseménynaptárát. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.6 A Társaság az éves jelentésében és honlapján tájékoztatta a nyilvánosságot stratégiai céljairól, a fő 
tevékenységével, üzleti etikával, az egyéb érintett felekkel kapcsolatos irányelveiről is. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.8 Az igazgatóság / igazgatótanács az éves jelentésben nyilatkozott arról, hogy az éves pénzügyi 
kimutatások könyvvizsgálatával megbízott könyvvizsgáló gazdasági szervezet milyen jellegű, és nagyságrendű 
egyéb megbízást kapott a Társaságtól, illetve annak leányvállalatától. 
 
Igen
 

 Nem 

A 4.1.9 A Társaság éves jelentésében, illetve honlapján nyilvánosságra hozza az igazgatóság / igazgatótanács, 
felügyelő bizottság és a menedzsment tagjainak szakmai pályafutásáról szóló információkat. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.10 A Társaság tájékoztatást adott az igazgatóság / igazgatótanács, felügyelő bizottság belső szervezetéről, 
működéséről, és az igazgatóság / igazgatótanács, menedzsment munkájának, valamint az egyes tagok 
értékelésekor figyelembe vett szempontokról. 
 
Igen Nem

 

 (A Társaság az igazgatóság / igazgatótanács, felügyelő bizottság belső szervezetéről, működéséről 
tájékoztatást adott. Az értékelési szempontokról a Társaság az évi rendes közgyűlésen részvényesi kérdésre 
tájékoztatást ad.) 

A 4.1.11 A Társaság az éves jelentésében, illetve honlapján a javadalmazási nyilatkozatban tájékoztatta a 
nyilvánosságot az alkalmazott javadalmazási irányelvekről, azon belül az igazgatóság / igazgatótanács, felügyelő 
bizottság és a menedzsment tagjainak díjazásáról, javadalmazásáról. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 
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A 4.1.12 Az igazgatóság / igazgatótanács közzétette a kockázatkezelési irányelveit, melyben kitért a belső 
kontrollok rendszerére, az alkalmazott kockázatkezelési alapelvekre és alapvető szabályokra, illetve a főbb 
kockázatok áttekintő ismertetésére. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.13 A piaci szereplők tájékoztatása érdekében a Társaság évente, az éves jelentés közzétételekor, 
nyilvánosságra hozza felelős társaságirányítással kapcsolatos jelentését. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.14 A Társaság honlapján nyilvánosságra hozza a bennfentes személyeknek a Társaság részvényei 
értékpapír kereskedelmével kapcsolatos irányelveit. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A Társaság az igazgatóság / igazgatótanács, felügyelő bizottság, és a menedzsment tagok a Társaság 
értékpapírjaiban fennálló részesedését, illetve a részvény-alapú ösztönzési rendszerben fennálló érdekeltségét 
az éves jelentésben és a Társaság honlapján feltüntette. 
 
Igen
 

 Nem (magyarázat) 

A 4.1.15 A Társaság az éves jelentésben és a Társaság honlapján közzétette az igazgatóság / igazgatótanács 
tagjainak és a menedzsment bármilyen harmadik féllel való kapcsolatát, amely a Társaság működését 
befolyásolhatja. 
 
Igen Nem
 

 (2011-ben nem merült fel ilyen eset.) 

Javaslatoknak való megfelelés szintje 
 
A Társaságnak meg kell adnia, hogy az FTA vonatkozó javaslatát alkalmazza-e, avagy sem (Igen / Nem). 
 
J 1.1.3 A Társaságnál befektetői kapcsolattartással foglalkozó szervezeti egység működik.  
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.1 A Társaság közzétette honlapján a közgyűlésének lebonyolítására és a részvényes szavazati jogának 
gyakorlására (kitérve a meghatalmazott útján történő szavazásra) vonatkozó összefoglaló dokumentumát. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.2 A Társaság Alapszabálya a Társaság honlapján megtekinthető.  
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.3 A Társaság honlapján a 1.2.3 pontnak megfelelő (a társasági események fordulónapjára vonatkozó) 
információkat közzétették. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.4 A 1.2.4 pont szerinti közgyűlésekkel kapcsolatos információkat, dokumentumokat (meghívó, 
előterjesztések, határozati javaslatok, határozatok, jegyzőkönyv) a Társaság honlapján nyilvánosságra hozta. 
 
Igen / Nem 
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J 1.2.5 A Társaság közgyűlését úgy tartotta meg, hogy azzal lehetővé tette a részvényesek minél nagyobb 
számban való megjelenését. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.6 A Társaság a kézhezvételt követő öt napon belül, az eredeti közgyűlési meghívó közzétételével 
megegyező módon közzétette a napirendi pontok kiegészítését. 
 
Igen / Nem
 

 (2011-ben nem került sor a közgyűlés napirendi pontjainak kiegészítésére.) 

J 1.2.7 A Társaság által alkalmazott szavazási eljárás biztosította a tulajdonosok döntésének egyértelmű, világos 
és gyors meghatározását. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.2.11 A Társaság a részvényesek kérésére elektronikusan is továbbította a közgyűléshez kapcsolódó 
információkat. 
 
Igen / Nem

 

 (2011-ben egy részvényes sem kérte a közgyűléshez kapcsolódó információk elektronikus 
továbbítását.) 

J 1.3.1 A közgyűlés elnökének személyét a Társaság közgyűlése a napirendi pontok érdemi tárgyalása előtt 
elfogadta. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.3.2 Az igazgatóság / igazgatótanács és a felügyelő bizottság a közgyűlésen képviseltette magát.  
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.3.3 A Társaság alapszabálya lehetőséget ad arra, hogy a Társaság közgyűlésein az igazgatóság / 
igazgatótanács elnökének, vagy a Társaság részvényeseinek kezdeményezésére harmadik személy is 
meghívást kapjon, s a közgyűlésen a kapcsolódó napirend megtárgyalásakor hozzászólási és véleményezési 
jogot kapjon. 
 
Igen / 
 

Nem 

J 1.3.4 A Társaság nem korlátozta a közgyűlésen résztvevő tulajdonosok felvilágosítást kérő, észrevételtételi és 
indítványozási jogát, és ahhoz semmilyen előfeltételt nem támasztott. 
 
Igen
 

 (ti. a Társaság nem korlátozta a részvényesi jogok gyakorlását) / Nem  

J 1.3.5 A Társaság honlapján három napon belül közzétette azokra a kérdésekre vonatkozó válaszait, melyeket a 
közgyűlésen nem tudott kielégítően megválaszolni. A Társaság közzétette magyarázatát a válaszok 
megtagadására vonatkozóan. 
 
Igen / Nem
 

 (A 2011. évi közgyűlésen valamennyi részvényesi kérdés megválaszolásra került.) 

J 1.3.6 A közgyűlés elnöke és a Társaság biztosította, hogy a közgyűlésen felmerülő kérdésekre történő 
válaszadással a törvényi, valamint tőzsdei előírásokban megfogalmazott tájékoztatási, nyilvánosságra hozatali 
elvek ne sérüljenek, illetve azok betartásra kerüljenek. 
 
Igen / Nem 
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J 1.3.7 A közgyűlési döntésekről a Társaság sajtóközleményt jelentetett meg, illetve sajtótájékoztatót tartott. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.3.11 Az egyes alapszabály módosításokról a Társaság közgyűlése külön határozatokkal döntött.  
 
Igen / Nem 
 

(2011-ben nem került sor alapszabály-módosításra.) 

J 1.3.12 A Társaság a határozatokat, valamint a határozati javaslatok ismertetését, illetve a határozati 
javaslatokkal kapcsolatos lényeges kérdéseket és válaszokat is tartalmazó közgyűlési jegyzőkönyvét a 
közgyűlést követő 30 napon belül közzétette. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 1.4.1 A Társaság 10 munkanapon belül kifizette azon részvényesei számára az osztalékot, akik ehhez minden 
szükséges információt, illetve dokumentumot megadtak. 
 
Igen / Nem
 

 (2011-ben a Társaság nem fizetett osztalékot részvényeseinek.) 

J 1.4.2 A Társaság nyilvánosságra hozta az ellene irányuló felvásárlást megakadályozó megoldásokkal 
kapcsolatos irányelveit. 
 
Igen / 
 

Nem 

J 2.1.2 Az igazgatóság / igazgatótanács ügyrendje tartalmazza az igazgatóság / igazgatótanács felépítését, az 
ülések előkészítésével, lebonyolításával és a határozatok megfogalmazásával kapcsolatos teendőket és egyéb, 
az igazgatóság / igazgatótanács működését érintő kérdéseket. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.2.1 A felügyelő bizottság ügyrendjében és munkatervében részletezi a bizottság működését és feladatait, 
valamint azokat az ügyintézési szabályokat és folyamatokat is, amelyek szerint a felügyelő bizottság eljárt. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.3.2 A testületi tagok az adott testületi ülést legalább öt nappal megelőzően hozzáfértek az adott ülés 
előterjesztéseihez. 
 
Igen / Nem 
 

(a Társaságnál három munkanappal az ülés előtt kapják meg a testületi tagok az előterjesztéseket) 

J 2.3.3 Az ügyrendben szabályozásra kerül a nem testületi tagok testületi ülésen való rendszeres, illetve eseti 
részvétele. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.4.1 Az igazgatóság / igazgatótanács tagjainak megválasztása átlátható módon történt, a jelöltekre vonatkozó 
információk legalább öt nappal a közgyűlést megelőzően nyilvánosságra kerültek. 
 
Igen / Nem
 

  

J 2.4.2 A testületek összetétele, létszáma megfelel a 2.4.2 pontban meghatározott elveknek.  
 
Igen / Nem 
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J 2.4.3 A Társaság bevezető programjában az újonnan választott nem-operatív testületi tagok megismerhették a 
Társaság felépítését, működését, illetve a testületi tagként jelentkező feladataikat. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.5.2 Az elnöki és vezérigazgatói hatáskörök megosztását a Társaság alapdokumentumaiban rögzítették. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.5.3 A Társaság tájékoztatást tett közzé arról, hogy az elnöki és vezérigazgatói tisztség kombinálása esetén 
milyen eszközökkel biztosítja azt, hogy az igazgatóság / igazgatótanács objektívan értékeli a menedzsment 
tevékenységét. 
 
Igen / 
 

Nem 

J 2.5.6 A Társaság felügyelő bizottságának nincs olyan tagja, aki a jelölését megelőző három évben a Társaság 
igazgatóságában, illetve menedzsmentjében tisztséget töltött be. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.7.5 Az igazgatóság / igazgatótanács, a felügyelő bizottság és a menedzsment javadalmazási rendszerének 
kialakítása a Társaság, és ezen keresztül a részvényesek stratégiai érdekeit szolgálja. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.7.6 A Társaság felügyelő bizottsági tagok esetében fix összegű javadalmazást alkalmaz, s nem alkalmaz 
részvényárfolyamhoz kötött javadalmazási elemet. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.8.2 Az igazgatóság / igazgatótanács a kockázatkezelési alapelveket és alapvető szabályokat a menedzsment 
azon tagjaival együttműködve dolgozta ki, akik a kockázatkezelési folyamatok megtervezéséért, működtetéséért, 
ellenőrzéséért, valamint a Társaság napi működésébe történő beépítéséért felelősek. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.8.10 A belső kontrollok rendszerének értékelésénél az igazgatóság / igazgatótanács figyelembe vette a 
2.8.10 pontban foglalt szempontokat. 
 
Igen / Nem
 

 (a Társaságnál ez a Felügyelő Bizottság hatásköre) 

J 2.8.12 A Társaság könyvvizsgálója felmérte és értékelte a Társaság kockázatkezelési rendszereit, valamint a 
menedzsment kockázatkezelési tevékenységét, s erre vonatkozó jelentését benyújtotta az audit bizottságnak. 
 
Igen / Nem

 

 (de a könyvvizsgáló az Igazgatóság valamennyi ülésére meghívást kap, így lehetősége van 
megismerni és értékelni a Társaság kockázatkezelési rendszereit és a menedzsment kockázatkezelési 
tevékenységét) 

J 2.9.1 Az igazgatóság / igazgatótanács, a felügyelő bizottság és a bizottságok ügyrendje kitér a külső tanácsadó 
szolgáltatásainak igénybevétele esetén követendő eljárásra. 
 
Igen / 
 

Nem 
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J 2.9.4 Az igazgatóság / igazgatótanács a közgyűlési napirendi pontokat megtárgyaló üléseire tanácskozási 
joggal meghívhatja a Társaság könyvvizsgálóját. 
 
Igen
 

 / Nem 

J 2.9.5 A Társaság belső ellenőrzése együttműködött a könyvvizsgálóval a könyvvizsgálat eredményes 
végrehajtása érdekében. 
 
Igen / Nem
 

 (Ezt a jogszabály nem teszi lehetővé.) 

J 3.1.2 Az audit bizottság, jelölőbizottság, javadalmazási bizottság (illetve a Társaságnál működő egyéb 
bizottságok) elnöke rendszeresen tájékoztatja az igazgatóságot / igazgatótanácsot a vonatkozó bizottságok 
egyes üléseiről, és a bizottságok legalább egy jelentést készítettek az ügyvezető testületnek, illetve a felügyelő 
bizottságnak az adott üzleti évben. 
 
Igen / Nem
 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok.) 

J 3.1.4 A Társaság bizottságai olyan tagokból állnak fel, akik megfelelő képességgel, szakértelemmel és 
tapasztalattal rendelkeznek feladataik ellátásához. 
 
Igen / Nem

 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok. Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság tagjai 
megfelelő képességgel, szakértelemmel és tapasztalattal rendelkeznek feladataik ellátásához.) 

J 3.1.5 A Társaságnál működő bizottságok ügyrendje tartalmazza a 3.1.5 pontba foglaltakat.  
 
Igen / Nem
 

 (a Társaságnál nincsenek önálló bizottságok.) 

J 3.2.2 Az audit bizottság tagjai teljes körű tájékoztatást kaptak a Társaság számviteli, pénzügyi és működési 
sajátosságairól. 
 
Igen / Nem

 

 (De a Felügyelő Bizottság független tagjai ezirányú kérése esetén a Társaság minden információt 
megad a független tagok részére.) 

J 3.3.3 A jelölőbizottság legalább egy értékelést készített az igazgatóság / igazgatótanács elnöke számára az 
igazgatóság / igazgatótanács működéséről, illetve az igazgatóság / igazgatótanács egyes tagjainak munkájáról, 
megfeleléséről az adott üzleti évben. 
 
Igen / Nem

 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok. Az Igazgatóság értékelte saját tevékenységét, a 
testület elnöke megfelelő információkkal rendelkezett az egyes tagok tagsági viszonyból eredő tevékenységéről.) 

J 3.3.4 A jelölőbizottság tagjainak többsége független.  
 
Igen / Nem
 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok. Az Igazgatóság tagjainak többsége független.) 

J 3.3.5 A jelölőbizottság ügyrendje kitér a 3.3.5 pontban foglaltakra.  
 
Igen / Nem
 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok.) 

J 3.4.5 A javadalmazási bizottság gondoskodott a javadalmazási nyilatkozat elkészítéséről.  
 
Igen / Nem

 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok. Az Igazgatóság ugyanakkor gondoskodott a 
javadalmazási nyilatkozat elkészítéséről.) 

J 3.4.6 A javadalmazási bizottság kizárólagosan az igazgatóság / igazgatótanács nem-operatív tagjaiból áll. 
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Igen / Nem

 

 (A Társaságnál nincsenek önálló bizottságok. Az Igazgatóságban többségben vannak a nem-operatív 
tagok.) 

J 4.1.4 A Társaság nyilvánosságra hozatali irányelvei legalább az 4.1.4 pontban foglaltakra kiterjednek.  
 
Igen
 

 / Nem 

Az igazgatóság / igazgatótanács a nyilvánossági folyamatok hatékonyságára vonatkozó vizsgálatának 
eredményéről az éves jelentésben tájékoztatta a részvényeseket. 
 
Igen / 
 

Nem  

J 4.1.7 A Társaság pénzügyi kimutatásait az IFRS elveknek megfelelően készíti el.  
 
Igen
 

 / Nem 

J 4.1.16 A Társaság angol nyelven is elkészíti és nyilvánosságra hozza tájékoztatásait.  
 
Igen
 

 / Nem 

 



 

Budapest, 2012. április 25., 10 óra 
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	10.2.1.  A részvényes a részvényesi jogai gyakorlására a részvény, az értékpapírokra vonatkozó jogszabályi rendelkezésekben meghatározott tulajdonosi igazolás birtokában jogosult. A részvényesi jogok gyakorlásához nincs szükség a tulajdonosi igazolásr...
	A részvényes közgyűléshez kapcsolódó jogainak gyakorlásához az előbbieken túlmenően a Srészvénykönyvbe való bejegyzés is szükségesS U12.1. pont szerintiek is szükségesekU.
	E jogokat személyesen, vagy meghatalmazottja (képviselője), vagy a Tpt. szerinti részvényesi meghatalmazottja útján gyakorolhatja. Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság tagja, valamint a Társaság vezető állású munkavállalója abban az esetben lehet k...
	Ha a részvényes több értékpapírszámlán vezetett részvénnyel rendelkezik a Társaságban, az egyes értékpapírszámlákon vezetett részvények tekintetében külön képviselőt hatalmazhat meg, de az ugyanazon részvényeshez tartozó részvények tekintetében eltérő...
	3. A Társaság Alapszabályának 12. (A Közgyűlés hatásköre, a határozathozatal rendje, a szavazati jog gyakorlása) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve):
	„12.1. A közgyűlésen minden 100.-Ft, azaz Egyszáz forint névértékű törzsrészvény egy szavazatra jogosít. A UTársaságU SKözgyűlésen tagsági jogait csak azS a Uközgyűléshez kapcsolódóanU Srészvényes gyakorolhatja, akiS a Tpt.-ben, a tőzsdei szabályokban...
	A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a közgyűlés kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett szem...
	„12.3. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:
	a) az Alapszabály megállapítása és módosítása;
	b) döntés a Társaság működési formájának megváltoztatásáról;
	c) az alaptőke felemelése – ideértve az Igazgatóság felhatalmazását az alaptőke felemelésére a 7.3. és 7.4 pontokban foglaltak szerint - és leszállítása;
	d) a Társaság más részvénytársasággal való egyesülésének, beolvadásának, szétválásának és jogutód nélküli megszüntetésének, valamint más társasági formába történő átalakulásának elhatározása;
	e) az Igazgatóság tagjainak megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának megállapítása;
	f) a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának megállapítása;
	g) a könyvvizsgálónak a megválasztása, visszahívása, illetve díjazásának megállapítása;
	h) Saz Audit Bizottság tagjainak megválasztása és visszahívásaS U[Törölve]U;
	i) a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, és az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntés;
	j) döntés osztalék, illetve osztalékelőleg fizetéséről, a 14.15.1 e) pontban foglalt esetet kivéve;
	k) az egyes részvénysorozatokhoz fűződő jogok megváltoztatása, illetve az egyes részvényfajták, osztályok átalakítása;
	l) döntés átváltoztatható vagy jegyzési jogot biztosító kötvény kibocsátásáról;
	m) döntés a jegyzési elsőbbségi jog gyakorlásának kizárásáról;
	n) döntés saját részvény megszerzéséről, kivéve ha a saját részvény megszerzésére a Társaságot fenyegető súlyos károsodás elkerülése érdekében van szükség és a saját részvényre kapott nyilvános vételi ajánlat elfogadásáról;
	o) döntés a nyilvános vételi ajánlat-tételi eljárás megzavarására alkalmas lépések megtételéről;
	p) a Felügyelő Bizottság ügyrendjének jóváhagyása;
	q) a felelős társaságirányítási jelentés elfogadása;
	r) döntés elismert vállalatcsoport létrehozásának az előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének tartalmáról;
	s) az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyásáról;
	t) döntés a Társaság részvényeinek bármely tőzsdéről, illetve jegyzési rendszerből történő kivezetésének kérelmezéséről, kivéve ha van olyan részvényes, aki legalább hetvenöt százalékos szavazati joggal rendelkezik a kivezetni kívánt részvénysorozat v...
	u) a javadalmazási irányelvek elfogadása, melyet annak elfogadásától számított harminc napon belül a Társaság hivatalos honlapján nyilvánosságra kell hozni;
	v)   döntés minden olyan kérésben, amelyet törvény vagy az Alapszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.
	4. A Társaság Alapszabályának 14. (Az Igazgatóság) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve):
	„14.14. Az Igazgatóság köteles
	- elkészíteni és a Felügyelő Bizottság jelentésével együtt a Közgyűlés elé terjeszteni a Társaság számviteli törvény szerinti beszámolóját és a nyereség felhasználására vonatkozó javaslatot;
	-  elkészíteni és a Felügyelő Bizottság jelentésével együtt a közgyűlés elé terjeszteni a Társaság felelős társaságirányítási jelentését;
	- jelentést készíteni évente egyszer a közgyűlés részére és három havonta a Felügyelő Bizottság részére az ügyvezetésről, a Társaság (ideértve a Társaság konszolidációs körébe vont leányvállalatait is) vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról;
	- évente egyszer összehívni a rendes közgyűlést, valamint nyolc napon belül összehívni a rendkívüli közgyűlést - a Felügyelő Bizottság egyidejű értesítése mellett -, ha tudomására jut, hogy a Társaság saját tőkéje a veszteség következtében az alaptőke...
	- gondoskodni a Társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről;
	- gondoskodni a részvénykönyv vezetéséről Ués a részvénykönyvbe munkaidőben történő folyamatos betekintési lehetőség biztosításárólU;
	- a Társaság saját részvénye megszerzéséről dönteni, ha erre a Társaságot fenyegető súlyos károsodás elkerülése érdekében van szükség;
	- biztosítani, hogy a Társaság ellenőrző befolyása alatt álló vállalkozások együttesére is biztosított legyen a prudens működés, a kockázatvállalási és tőkemegfelelési előírások betartása.
	5. A Társaság Alapszabályának 15. (A Felügyelő Bizottság) pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve):
	„15.2. A Felügyelő Bizottság legalább három, legfeljebb kilenc tagból áll, mely tagok többségének a Gt. szerinti független személynek kell lennie Ués a dolgozói képviseletet ellátó személyek kivételével a Társasággal nem állhatnak munkaviszonybanU. A ...
	„15.7. A Felügyelő Bizottság feladata – a 15.6. ponton túlmenően – különösen
	U(a)U gondoskodás arról, hogy a Társaság rendelkezzen átfogó és az eredményes működésre alkalmas ellenőrzési rendszerrel;
	U(b)U UjavaslattételU a könyvvizsgáló szervezetre, illetve a könyvvizsgáló személyére Ués dijazásáraU az ügyvezetés Sáltal tett javaslat megvitatása, egyetértő (vagy ellenző) határozat meghozatalaS Uelőzetes kezdeményezése alapjánU;
	U(c) a könyvvizsgálóval megkötendő szerződés előkészítése;
	U(d) a könyvvizsgálóval szembeni szakmai követelmények és összeférhetetlenségi és függetlenségi előírások érvényre juttatásának figyelemmel kísérése, a könyvvizsgálóval való együttműködéssel kapcsolatos teendők ellátása, a könyvvizsgáló által a számvi...
	U(e) a számviteli törvény szerinti beszámoló véleményezése és könyvvizsgálatának nyomon követése;
	U(f)U a Társaság éves és közbenső pénzügyi jelentéseinek (ideértve a konszolidált jelentéseket is) ellenőrzése;
	U(g)U a belső ellenőrzési szervezet irányításaU, melynek keretébenU;
	U1.  a belső ellenőrzési szervezeti egység éves ellenőrzési tervének elfogadása;
	U2.  a belső ellenőrzés által készített jelentések legalább félévente történő megtárgyalása, és a szükséges intézkedések végrehajtásának ellenőrzése;
	U3.  szükség esetén külső szakértő felkérésével a belső ellenőrzés munkájának segítése;
	U4.  a belső ellenőrzési szervezeti egység létszámának változtatására történő javaslattétel;
	U(i)U a belső ellenőrzési szervezet által végzett vizsgálatok megállapításai alapján ajánlások és javaslatok kidolgozása;
	U(j)U a felelős társaságirányítási jelentés jóváhagyása;
	U(k) a belső ellenőrzési és kockázatkezelési rendszer hatékonyságának a figyelemmel kísérése; valamint
	U(l) az Igazgatóság munkájának segítése a pénzügyi beszámolási rendszer megfelelő ellenőrzése érdekében.
	6. A Társaság Alapszabályának 16. (Audit Bizottság) pontja törlésre kerül, a korábbi szöveg helyébe a „[Törölve]” szöveg lép.
	7. A Társaság Alapszabályának Záró rendelkezések című pontja az alábbiak szerint módosul (a törölt szöveg dőlt, áthúzott betűvel, a módosítás dőlt, aláhúzott betűvel jelezve):
	„U25.U Záró rendelkezések
	U25.1.U A jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Gt., a Polgári Törvénykönyv, a Hpt., valamint a Tpt., továbbá a Jht. rendelkezéseit kell alkalmazni.
	U25.2.U Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság közgyűlése a Társaság Alapszabályának a módosításait a [*] számú határozatával elfogadta.”
	8. A Társaság Alapszabályának 1. számú melléklete az alábbiak szerint kerül megállapításra:
	9. A Társaság Alapszabályának 2. számú melléklete az alábbiak szerint kerül megállapításra:
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